HERTL OHG - Pfalzer Str. 2a - 93128 Regenstauf

Bild

Ersatzteilkatalog Livo Aqua

9/15 kW

Artikel
VERKLEIDUNG

VERKLEIDUNG GLASSTUR
LIVO AQUA

VERKLEIDUNG LINKS SCHWARZ
LIVO AQUA

VERKLEIDUNG LINKS GRAU
LIVO AQUA

Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.

Ersatzteile@hertl-hzg.de - 09402 / 9371550

Art.Nr.

200242

200407

200408

HERTL Ersatzteile




HERTL Ersatzteile

VERKLEIDUNG LINKS WEIR

LIVO AQUA 200400
VERKLEIDUNG RECHTS SCHWARZ
l LIVO AQUA 200409
VERKLEIDUNG RECHTS GRAU
-[ LIVO AQUA 200410
VERKLEIDUNG RECHTS WEIR
l LIVO AQUA 200401
VERKLEIDUNG VORNE OBEN SCHWARZ
- LIVO AQUA 200411
VERKLEIDUNG VORNE OBEN GRAU
LIVO AQUA 200412
VERKLEIDUNG VORNE OBEN WEIR 500402

LIVO AQUA

VERKLEIDUNG VORNE UNTEN SCHWARZ
\ LIVO AQUA 200413

VERKLEIDUNG VORNE UNTEN GRAU

LIVO AQUA 200414

I VERKLEIDUNG VORNE UNTEN WEIR
LIVO AQUA 200403

Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



HERTL Ersatzteile

VERKLEIDUNG DECKEL VORNE

LIVO AQUA A5
VERKLEIDUNG DECKEL HINTEN
LIVO AUQA 200415
VERKLEIDUNG HINTEN LINKS
LIVO AQUA AU
VERKLEIDUNG HINTEN RECHTS
LIVO AQUA 200416
VERKLEIDUNG HINTEN OBEN
LIVO AQUA AU
VERKLEIDUNG HINTEN UNTEN
LIVO AQUA 200413
Tur Art.Nr.

DICHTUNG 12MM GLASFASER SCHWARZ 200420

DICHTUNG 16MM GLASFASER WEICH 200421
TURGRIFF BLAU VERZ. EVO 9/12/15 200065
& VERSCHLUSBOLZEN FEUERRAUMTUR
\
%‘ LIVO AQUA 200422

Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



HERTL Ersatzteile

VERSCHLUSBOLZEN ASCHETUR

LIVO AQUA 200437

SICHTSCHEIBE INNEN 366X225X5 MM
LIVO AQUA

BRENNKAMMERSTEIN

200423

LIVO AQUA 200220
SCHUTZROHR FUR FLAMMFUHLER 235MM
LIVO, EVO, VARIO 200424
FEUERRAUMEINSATZ GUSS EVO/LIVO 2N4314
DICHTUNG ISOPLAN 750 EINSCHUB
LIVO AQUA 200425
MOTORWELLE FUR ANTRIEB 2C4331
ZELLRADSCHLEUSE EVO 9/15, VARIO
ZUGUMLENKPLATTE EVO 9-15, LIVO 200950
ROST KOMPLETT LIVO AQUA 200324
STELLANTRIEB BELIMO LM24AX-S-F-TP 200170
FLACHGETRIEBEMOTOR EINSCHUB FGAS3 200426

LIVO

Es gelten unsere allgemeinen Geschaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



EINSCHUB - SCHNEKE LIVO

SCHRAUBE DIN 84 / MS / M5X70 MESSING

KETTEN SET (GRORES; KLEINES KETTENRAD
KETTE MIT KETTENSCHLOSS) LIVO AQUA

KUNSTSTOFF-GLEITER EVO/LIVO

GEHAUSE ALU. SAUGZUGGEBLASE LIVO
AQUA

ZELLRADSCHLEUSE KPL. EVO/LIVO

EINSCHUBUBERWACHUNG LIVO AQUA

GASFEDER EINSCHUB LIVO AQUA

SENSOR PROX IND. M12

FLAMMFUHLER NICRNI 1,5M MIT STECKER

Es gelten unsere allgemeinen Geschaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.

200716

200173

200427

2E4317

200405

2N4310

200951

200428

200009

200357

HERTL Ersatzteile




HERTL Ersatzteile

SAUGZUGGEBLASE R2E150 EBM 360000

SICHERUNG T 2,5A LIVO, EVO, EKA, CKA,

VISIO, VARIO 200429
BEDIENBOARD LIVO AQUA 200217
;* I_ =.;_' | PLATINE LIVO AQUA 200430
e somtgs A
DICHTUNG 8X2MM SELBSTKLEBEND 200431
DICHTUNG 8MM GLASFASER 200432
DICHTUNG 10MM GLASFASER 200433
DICHTUNGSPROFIL EPDM 21X11X10 700434
(PELLET-DECKEL) LIVO AQUA
GUMMIPUFFER TYP D25X10 M6X12 200435
(OO SCHARNIERBOLZEN LIVO; EVO 200436

H BURSTE LIVO H-00026766 200337

Es gelten unsere allgemeinen Geschaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



HERTL Ersatzteile

BURSTE LIVO 90° H-00026767 200338

JUSTIERFURE M8X43 200335

JUSTIERFURE PLASTIKUNTERLAGE F. M8X43 200311

Es gelten unsere allgemeinen Geschaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkataloq

Pellet-Kessel

visioncomfort CKA
Leistungsbereich 2,3 bis 12 kW

Seite 1

"

LOHBERGER

SHTL

Eire Mavke von Lohberge

S
Bild | Artikel | Art.Nr. |
Turen

Dichtband 8x2 selbstklebend 2H4310

- EKA, CKA, EVO,TAVO, EVO 9/15, VARIO
‘;_Q.;f Schauglas PN, VN, TDA, CKA 2K4220

——
Dichtschnur 16mm weich Glasfaser PN, TDA, EKA,CKA, PE, 2H4320
NZA, EVO 9/15, VARIO
Bigelgriff Vortir PN, CKA 2R4210
Vortire kpl. CKA 2K4340
b :Jﬂ'l T Isolierformstein VT 318x280x80 CKA 214310
e Sechskant-Schlissel m. Griff 6 x 150 EKA, CKA 2R4320
Brennkammer

Zugplatte 225x200x5 EKA, CKA, EVO 12 2A4312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
T Modulator 6KW EKA,CKA 2A4320
F’" z >
E{g ﬁ Brennkammerstein EKA,CKA, EVO 2D4310
_dh Ziindrohr geschw. EKA, CKA 2G4314
T Flammfuhlerhilse 156mm EKA, CKA, TDA, EVO, VISIO AQUA | 2G4316
-
E Dichtung Brennkammerstein hinten EKA, CKA, EVO 12 2H4318
- Dichtung Brennkammerstein oben EKA, CKA, EVO 12 2H4322
E Dichtung Brennkammerstein unten EKA, CKA, EVO 12 2H4324
Feuerraum-Einsatz Gul3 EKA, CKA, EVO 12 2N4312
w RG-Sammler Deckel EKA, CKA, EVO 2Y4310
- Zindelement EKA, CKA, EVO, VISIO 3C4310
=
. m Klemme Zindelement EKA, CKA, EVO 4C4310
“@ ISK-Schraube M8x40 Din 912 EKA, CKA, EVO 6S78W1
L

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild | Artikel Art.Nr. |
Rostkomponenten
Rost kpl. ohne Motor EKA, CKA, EVO 12 2A4350
Getriebemotor LM230A-S.1 SHT Rostantrieb EKA, CKA, EVO12( 3A4310
. V-Bugel fur Rostmotor EKA, TDA, CKA, EVO 3B4310
p— Sonderschraube Rostanker geschw. EKA, CKA, EVO 624310
Forderelemente
N Trogdeckel EKA, CKA, EVO 174314
o R
» (-\ :, Kettenrad Z10, d=14,Nut EKA, CKA, EVO 2E4310
q‘vs,‘f"‘
~_ & > Kettenrad Z14, d=14,Nut EKA, CKA, EVO, VARIO 2E4312
v~ f\r‘
# Kettenrad Z25, d=14,Nut EKA, EVO, CKA 2E4314
- “., )
®e o Passfeder 5x5 5mm Din 6885/B EKA, CKA, EVO 2M4380
\- Passfeder 5x5 25mm Din 6885/A EKA, CKA, EVO 2M4382
Fordertrog geschweil3t EKA, CKA 2G4308
—-,‘w#v Schnecke Einschub 278mm EKA, CKA, EVO 2G4310

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

| Bild Artikel Art.Nr.
Jé Verschluf3glied 06B-1-E m. Feder EKA, CKA, EVO 2E4330
% Antriebskette 06B-1 29 Glieder CKA 2E4320
&
B A
- L3 Motoranschlag 30x18 EKA, CKA, ECO 214314
\\L/-‘
Dichtung Zellradschleuse EKA, CKA, EVO 2H4314
7\
(( J ) Luftschlauch Aluflex 2,5m, i80x2,8 EKA, CKA 2G4312
g Sinterlager Bronze PSMF 162212 A51 EKA, CKA, EVO, VARIO | 2M4310
Kettenspanner EKA, CKA, EVO 2E4318
Zellradschleuse kpl. EKA, CKA, EVO, VARIO 2N4310
Kondensator 0,5uF/ 1500V Umbausatz, Schneckenantrieb 4H4312
Getriebemotor Einschub CKA, EVO / Rotek SFM 65/42-6 1,9 A | 3A4312
Getriebemotor Warmetauscher u. Aschebox CKA, TDA40, PNA 3A4320
/ Rotek
Befestigungsring f. Rotekmotor EKA, EVO 2Y4320
Flanschmutter fur V-Bugel EKA, CKA, TDA 3B4312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

Bild | Artikel Art.Nr. |
Regelung
m Abstandshuilse AHM 3260/6 EKA, CKA 2P4312
i Abstandshulse AHM 3260/7 EKA, CKA 2P4314
Abstandshulse AHM 3260/8 EKA, CKA 2P4316
Abstandsbolzen ABM 3050/18 M3x18 2xInnen. EKA, CKA 2P4320
Frontfolie m. Tragerblech EKA, CKA 254310
Abdeckung fur Hauptplatine EKA, CKA 254314
l Turkontaktschalter MF15 Steckkontakt EKA, CKA, EVO, PNA 3D4310
‘ Gehéause f.Turkontaktschalter MV15 TDA, CKA, EKA, TDA40 3D2412
s
2@ STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C PN, VN, VL, EKA | 3F4210
' g Kabelverschraubung M16x1,5 EKA (schwarz),CKA, EVO 9/15 375116
Flammfuhler NiCr-Ni 1,5 m, Hilse 160mm EKA, CKA, EVO, 4A4310
» VISIO
(;\ D) Tauchfiihler PT1000 2 Meter EKA, CKA, EVO 4A4314
e

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Artikel Art.Nr.
Platine fir Bedienboard EKA, CKA 4B4310
Hauptplatine 3R ohne STM EKA, CKA, EVO 4B4312
Kabelbaum kpl. EKA, CKA, EVO12 4C4320
Z jl Kabelbaumerganzung fir Puffer EKA/CKA 4C4321
Kabelbaum fur Aschebox CKA 4C4340
Sicherungshalter kpl. VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO| 4E4350
Sicherung 2,5 A, trdge EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO 4E9023
Kondensator 1uF/ 220V f. Saugzug fir 8C4310 4H4310
Adapterkabel flir Saugzuggeblase EKA, CKA 4C4328
Bedienboard kpl. EKA, CKA 8A4310
Saugzuggeblase 150 EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO, TWIST 8C4310
Boiler-/Pufferfihler-Set (2Stk) B31019

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

Bild | Artikel Art.Nr. |
Sonstiges
T-Stiick Messing 3/4" 2G4330
Verschlusskappe 1/2" schwarz EKA, CKA 2G4338
Verschlusskappe 3/4" schwarz EKA, CKA, EVO 2G4339
Silikon anthrazit, hitzehochbestandig Kartusche 2H2302
310 ml
& Zellgummidichtung EPDM 6x2mm SK VCA, VN 2H5218
‘ Dichtschnur 14mm weich schwarz Glasfaser 2H2219
‘ Dichtschnur 10mm weich schwarz Glasfaser EKA 2H4319
‘ Dichtung PD 120x95x6mm EKA, CKA, EVO 2H4316
Dichtschnurwinkl rechts EKA, CKA 2K4302
Dichtschnurwinkl links EKA, CKA 2K4303
Putzdeckel Guss EKA, CKA 2N4322
( Schlauchklemme 70-90 (eVLV) Bandbreite 12mm 2P4360

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

[ Bild Artikel Art.NT.
Sekundarluftschieber CKA 2Y4332
Bohrschablone fir Sekundarluftschieber CKA 2Y4333
Drahthaltefeder f. Tauchhtlse EKA, CKA, EVO, PNA 274310
Entleerhahn 1/2" selbstdichtend mit Kappe, EKA, CKA, EVO 9/15 274315
Stopfen 6/4" f. Heizpatrone EKA, CKA 274318

- iy

Q\g) Entluftungsstopfen C 1/2" EKA, CKA, EVO, VARIO 274320
Thermoventil fur RLHG EKA, CKA 3F4310
StellfuR M12x40 KK, PN, VN, TDA, CKA, TDA40, PNA 2R1012
Saugzuggeblase 150 EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO, TWIST | 8C4310
Pumpe HUP 15-4.0 U 130 f. RLHG EVO, VISIO, TAVO 5P4312
Zugbegrenzer ZA 100/100 DIN4795 EKA, CKA B31190
Tauchhulse 120Ig glatt 1/2" Dm 15 EKA,CKA, NZA, PNA 274312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

Bild | Artikel Art.Nr. |
Zubehor
6 Aschebox CKA 8B4350
A Burste 28x1000 rund EKA, CKA, EVO 2X4302
Aschenlade 204x120x170 EKA, CKA 114310
Abdeckung AuRRenluft EKA, CKA 174310
Adapter fur externe Verbrennungsluftversorgung EKA, CKA 174312
Kastenrolle CKA Aschebox 2R4310
Zahnscheibe M3 innengezahnt Din 6797 | verz. 6R3332
Schraube M5x10 Din 7500 Form D verz. EKA, CKA 6T15A1

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 1

Ersatzteilkatalog

Pellet-Kaminofen

visioncomfort EKA '“
Leistungsbereich 2,3 bis 12 kW LOHBERGER
HT.
Heizhedink
Eine Maorke von Lohberger,
Bild | Artikel | ArtNr. |
Turen
Dichtband 8x2 selbstklebend EKA, CKA, EVO,TAVO, EVO 9/15,
2H4310
VARIO
Dichtschnur 10mm weich schwarz Glasfaser EKA 2H4319
Dichtschnur 16mm weich Glasfaser PN, TDA, EKA,CKA, PE, 2H4320
NZA, EVO 9/15, VARIO
Vortire kpl. EKA 2K4310
Aussenblech kpl. fur Vortir EKA ab Serie 6 2K4313
W Blende Scheibenspiilung EKA Vortr 2K4316
‘ ‘ Sichtscheibe gebogen EKA 2K4320

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
Magnetverschluf3 fur Vortlre 11x58,5x20,6 PN, EKA Einbauv. 2P4212
£ Sechskant-Schlissel m. Griff 6 x 150 EKA, CKA 2R4320

Brennkammer

Zugplatte 225x200x5 EKA, CKA, EVO 12 2A4312
Modulator 6KW EKA,CKA 2A4320
Brennkammerstein EKA,CKA, EVO 2D4310
Zundrohr geschw. EKA, CKA 2G4314
Flammfuhlerhilse 156mm EKA, CKA, TDA, EVO, Visio 2G4316
Dichtung Brennkammerstein hinten EKA, CKA, EVO 12 2H4318
Dichtung Brennkammerstein oben EKA, CKA, EVO 12 2H4322
Dichtung Brennkammerstein unten EKA, CKA, EVO 12 2H4324

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild Artikel Art.Nr.

Feuerraum-Einsatz GuR EKA, CKA, EVO 12 2N4312
RG-Sammler Deckel EKA, CKA, EVO 2Y4310
Zundelement EKA, CKA, EVO, VISIO 3C4310

-
P Klemme Zindelement EKA, CKA, EVO 4C4310
ISK-Schraube M8x40 Din 912 EKA, CKA, EVO 6S78W1

Rostkomponenten
Rost kpl. ohne Motor EKA, CKA, EVO 12 2A4350
Getriebemotor LM230A-S.1 SHT Rostantrieb EKA, CKA, EVO12| 3A4310
V-Bugel fir EKA Rostmotor EKA, TDA, CKA, EVO 3B4310
SO
Fhp—— Sonderschraube Rostanker geschw. EKA, CKA, EVO 624310
Forderelemente

“ Trogdeckel EKA, CKA, EVO 174314

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Bild Artikel Art.Nr.
Kupplungswelle f. Umbausatz ABM EKA 2C4320
I $ Motorwelle f. Umbausatz ABM EKA 2C4322
pl
® (-\ : Kettenrad 210, d=14,Nut EKA, CKA, EVO 2E4310
» ;
NP
< (-\ I Kettenrad Z14, d=14,Nut EKA, CKA, EVO, VARIO 2E4312
I\/- f\‘ﬁ
Passfeder 5x5 5mm Din 6885/B EKA, CKA, EVO 2M4380
Passfeder 5x5 25mm Din 6885/A EKA, CKA, EVO 2M4382
Kettenrad 225, d=14,Nut EKA, EVO, CKA 2E4314
Kettenspanner EKA, CKA, EVO 2E4318
Kettenspannblech f. Umbausatz ABM EKA 2E4319
Antriebskette 06B-1 29 Glieder CKA 2E4320

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

Bild Artikel Art.Nr.
Verschluf3glied 06B-1-E m. Feder EKA, CKA, EVO 2E4330
alalyL-141-14 Antriebskette 06B-1, 35 Glieder EKA,, EVO DE5137
- N . Schnecke Einschub 278mm EKA, CKA, EVO 2G4310
Fordertrog geschweil3t EKA, CKA 2G4308
:'/r‘\\
! EmY Motoranschlag 30x18 EKA, CKA, ECO 214314
L ‘/
()
(( ) ) Luftschlauch Aluflex 2,5m, i80x2,8 EKA, CKA 2G4312
Dichtung Zellradschleuse EKA, CKA, EVO 2H4314
Zellradschleuse kpl. EKA, CKA, EVO, VARIO 2N4310
d Sinterlager Bronze PSMF 162212 A51 EKA, CKA, EVO, VARIO | 2M4310
Spannstift 6x26mm DIN 1481 PN, TDA 6L1626

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Bild Artikel Art.Nr.
0 I Befestigungsring f. Rotekmotor EKA, EVO 2Y4320
o |

Anschlussplatte f. Rotekmotor EKA 2Y4322

Getriebemotor Einschub CKA, EVO 3A4312

Flachgetriebemotor Einschub 4,5U EKA, EVO, VARIO 3A4314

Flanschmutter fur V-Blgel EKA, TDA, CKA 3B4312

Sechskantschraube M5x30 Din 933 messing 6S15A3

Adapterkabel fir ABM-Motor EKA, EVO 4C4326

/*/‘\?\. Kondensator 0,5uF/ 1500V Umbausatz, Schneckenantrieb 4H4312
Regelung

- Abstandsbolzen GBM 3050/10 EKA, CKA, EVO 2P4310

m Abstandshilse AHM 3260/6 EKA, CKA 2P4312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

Bild Artikel Art.Nr.
i Abstandshuilse AHM 3260/7 EKA, CKA 2P4314
Abstandshuilse AHM 3260/8 EKA, CKA 2P4316
Abstandsbolzen ABM 3050/18 M3x18 2xInnen. EKA, CKA 2P4320
Frontfolie m. Tragerblech EKA, CKA 254310
Abdeckung fur Hauptplatine EKA, CKA 254314
Turkontaktschalter MF15 Steckkontakt EKA, CKA, EVO, PNA 3D4310
STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C PN, VN, VL, EKA 3F4210
Kabelverschraubung M16x1,5 EKA (schwarz),CKA, EVO 9/15 375116
Flammfthler NiCr-Ni 1,5 m, Hiilse 160mm EKA, CKA, EVO, 4A4310

VISIO
(/ S ~

)) Tauchfiihler PT1000 2 Meter EKA, CKA, EVO 4A4314

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

Artikel Art.Nr.
Platine fir Bedienboard EKA, CKA 4B4310
Hauptplatine 3R ohne STM EKA, CKA, EVO 4B4312
Kabelbaum kpl. EKA, CKA, EVO12 4C4320
5 — l Kabelbaumerganzung fir Puffer EKA/CKA 4C4321
:_-é__; Adapterkabel flir Saugzuggeblase EKA, CKA 4C4328

- Sicherungshalter kpl. VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO| 4E4350

Sicherung 2,5 A, trage EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO 4E9023
Kondensator 1uF/ 220V f. Saugzug fir 8C4310 4H4310
Bedienboard kpl. EKA, CKA 8A4310

Saugzuggeblase 150 EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO, TWIST | 8C4310

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

Bild Artikel Art.Nr.
\‘” >0
T ¢ Boiler- bzw. Pufferfuhler Set 2Stk B31019
Sonstiges
Aschenlade 204x120x170 EKA, CKA 114310
Luftkasten EKA, Serie 1-5 geschraubt 1L4312
Abdeckung AuRRenluft EKA, CKA 174310
Adapter fur externe Verbrennungsluftversorgung EKA, CKA 174312
T-Stiick Messing 3/4" 2G4330
Verschlusskappe 1/2" schwarz EKA, CKA 2G4338
Verschlusskappe 3/4" schwarz EKA, CKA, EVO 2G4339
Silikon anthrazit, hitzehochbestandig Kartusche 2H2302
310 ml
i
\,\\<>) Dichtscheibe 12 x 6 x 2 EKA, bis Serie 5 2H4312
RS

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 10

Bild Artikel Art.Nr.
Dichtung PD 120x95x6mm EKA, CKA, EVO 2H4316
Dichtschnurwinkl rechts EKA, CKA 2K4302
Dichtschnurwinkl links EKA, CKA 2K4303
Putzdeckel Guss EKA, CKA 2N4322
f Schlauchklemme 70-90 (eVLV) Bandbreite 12mm 2P4360
>
Sekundarluftschieber CKA 2Y4332
Bohrschablone fir Sekundarluftschieber CKA 2Y4333
Drahthaltefeder f. Tauchhilse EKA, CKA, EVO, PNA 274310
Entleerhahn 1/2" selbstdichtend mit Kappe, EKA, CKA, EVO 9/15 274315
Pumpe HUP 15 - 4.0 U 130 fur RLHG EVO, VISIO, TAVO 5P4312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 11

Bild Artikel Art.Nr.
Zugbegrenzer ZA 100/100 Din 4795 EKA, CKA B31190
Thermoventil fir RLHG EKA, CKA 3F4310
Stopfen 6/4" f. Heizpatrone EKA, CKA 274318
o
A 4 Entluftungsstopfen C 1/2" EKA, CKA, EVO, VARIO 274320
4
"""" . Birste 28x1000 rund EKA, CKA, EVO 2X4302
g Druckfeder 1.4310 1,25x12,5x27x3,5 EKA, CKA, EVO 2M4312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 1

Ersatzteilkataloq

Pellet-Wohnheizzentrale "'
Evo Aqua 9/15 LOHBERGER

Leistungsbereich 2,7 bis 15 kW

Eine Marke won Lohbenges.

Bild

[

Artikel [ Art.Nr. |

Verkleidungsteile

GuRdeckel 620x160x58 mm lackiert EVO 9/15 1D4328

Keramikeinsatz oben erde 246x135x20 mm EVO 9//12/15 174320

Keramikeinsatz oben pflaume 246x135x20 mm EVO 9//12/15 | 1z4322

Keramikeinsatz oben vanille 246x135x20 mm EVO 9/12/15 174324

Keramikeinsatz unten erde 246x300x20 mm EVO 9/12/15 174330

Keramikeinsatz unten pflaume 246x300x20 mm EVO 9/12/15 | 124332

Keramikeinsatz unten vanille 246x300x20 mm EVO 9/12/15

174334
Tragerblech Keramik vorne oben EVO 9/12/15 174341
Tragerblech Keramik seitlich EVO 9/15 174343

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Artikel Art.Nr.
l Tragerblech Keramik vorne unten EVO 9/15 174344
4 :
Tragerblech vorne oben (Alu) EVO 9/12/15 174350
L -
I Tragerblech seitlich oben (Alu) EVO 9/12/15 174352
- 4
Tragerblech seitlich unten (Alu) EVO 9/15 174354
_ Tragerblech vorne unten (Alu) 330 x 250 x 33 mm EVO 9/15 174355
SV Profil vorne oben, ohne Trager EVO 9/12/15 174365
SV Profil vorne unten, ohne Trager EVO 9/12/15 174366
SV Profil seitlich, ohne Trager EVO 9/12/15 174367
- Doppelkugelschnapper EVO 9/15, VARIO 174380
L H L)
Tldren
Dichtschnur 12mm Glasfaser schwarz TAVO, EVO9/15, VARIO| 2H2510
Dichtschnur 16mm weich Glasfaser 2H4320

PN, PNA, PE, TDA, EKA, CKA, NZA, EVO, VARIO

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Artikel Art.Nr.
Turgriff blau verz. EVO 9/12/15 2K4321
Verschlu3bolzen Feuerraumtir EVO 9/12/15 2K4350
Verschluf3bolzen Aschetur EVO 9/15 2K4372
|| Sichtscheibe aussen m. Bohrungen 595x360x5 mm EVO 9/15 | 2K4364
Sichtscheibe innen 366x225x5 mm EVO 9/15 2K4366
Frontture kpl. Mit Doppelscheibe EVO 9/15 2K4357
Gehange 1, M8 EVO 9/15 2K4360
Gehange 2, M8 EVO 9/15, VARIO, FORTIS 2K4361
Glashalterrahmen EVO 9/15 2K4362
Silikonscheibe i=7 mm, a=12 mm EVO 9/15 6R1702
Brennkammer
Brennkammerstein 9 kW EVO9 2D4312
Brennkammerstein 15 kW EVO15, VARIO 2D4314

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

|  Bild Artikel ATtNT.
i Flammfihlerhiilse 235mm EVO 9/15, VARIO AQUA 2G4317
L=
Feuerraumeinsatz EVO 9/15 2N4314
‘ﬁ " | f‘ Ausgleichsleiste 1 140x82 EVO 9/15, VARIO / fiir SNA316
5 Zellradschleuse 2N4310
Ausgleichsleiste 2 134x76x15 EVO, VARIO / fir ON4317
Zellradschleuse 2N4310
Ziundung o. Stecker EVO 9/15, TDA40, VARIO, PNA 3C4320
Dusenrohraufsatz f. Zindung separat 6,5 mm 3C4323
Zundelement HTH Einsatz L=79mm, d=11mm 3C4322
EVO 9/15, TDA40, PNA, VARIO
Rostkomponenten
Rost kpl. ohne Motor, kleine Offnung EVO 9 2A4352
Rost kpl. ohne Motor, groRe Offnung EVO 15 2A4354
Getriebemotor LM24A-S Rostantrieb EVO 9/15 3A4322
Forderelemente
Flachgetriebemotor Einschub 4,5U
EVO 9/12/15, EKA, VARIO 3A4314
Schraube metr. zyl. M5x50 DIN84 EVO, VARIO 6S25Y1

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

|  Bid Artikel Art.Nr.
Kettenrad Z14, d=17, Nut EVO 9/15, VARIO 2E4313
Kunststoffgleiter EVO 9/15, VARIO 2E4317

Antriebskette 06B-1 44 Glieder inkl. SG
EVO 9/15, VARIO 2EA322
Kettenrad 232, d=14,Nut EVO 9/15, VARIO 2E5103
"~ |Schnecke Einschub 243,5 mm EVO 9/15, VARIO | 2G4320
Ansaugflansch kpl. EVO 9/15, VARIO 2G4324
Sinterlager Bronze PSMF 162212 A51 oM4310

EKA, CKA, EVO, VARIO, VISIO
Sinterlager Bronze SB-F 10/16x10-22x3, A51 OM4311
EVO 9/15, VARIO, VISIO

g Druckfeder 1.6x12.5x24x3.5 Tir EVO 12-9/15, VARIO 2M4314
0 Kugellager 6003 2RSH EVO, VARIO 2M4390
Zellradschleuse kpl. EKA, CKA, EVO, VARIO 2N4310

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Bild | Artikel | ArtNr. |
Regelung
w PMA Clip SFH-12-0 EVO 9/15, VARIO 324320
g Kabeltille 13x22x1,5 mm 171512
| Tauchfiuihler ohne Stecker, Boiler/Puffer
VN/HV/VL/PE/PN 4A2216
’Aﬁf‘ = Flammfihler NiCr-Ni 1,5 m mit Stecker, Hiilse 225 mm
[ \ ! !
EVO 9/15, VARIO AQUA AA431L
Kabelbaum kpl. EVO 9/15 4C4322
( Verbindungskabel 1m Regelung EVO 9/15, VARIO 4C4323
&
Adapterkabel flir Saugzuggeblase EVO 9/15, VARIO 4C4329
Saugzuggeblase 150 EKA, CKA, EVO, VISIO 52541077
Kabelbaumerganzung fur Puffer EVO 9/15 4C4333
{ H Erdungsfahne EVO 9/15, VARIO, PNA 4C4364
LeJ
Sicherungshalter VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO | 4E4350
Sicherung 2,5 A, trage EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO 4E9023

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

| Artikel Art.Nr.
Bedienboard grau EVO 9/15, VARIO, Memo BRIl & 111 8A4316
Hauptplatine EVO 9/15, VARIO 8A4328
Raumtemperaturregler REV24 m. digitaler Schaltuhr
. EVO -9/1"2/15, VARIO . B31003
(nur wenn dieser defekt ist Uber den Kundendienst bestellen
NEU Uber den Vertrieb)
Raumtemperaturregler Funk REV24RF/Set

Nur wenn dieser defekt ist Gber den Kundendienst bestellen B31052

NEU Uber den Vertrieb

Sonstiges
Rohradapter EVO 9/15, VARIO 2G4322
O-Ring Di=80mm d=4mm EVO 9/15, VARIO 2H0026
O-Ring Di=76 d=4.5 EVO 9/15 2H0028
: o || Dichtschnur 18mm weich Glasfaser VN, TDA, EVO, VARIO 2H2226

u J

@ Dichtband 8x2 selbstklebend EKA, CKA, EVO, VARIO, TAVO | 2H4310
O f Dichtschnur flach FIBERFAX 9x3,2 mm EVO 9/12/15, VARIO | 2H4311
@ Dichtschnur 8mm EVO 9/12/15, VARIO, VISIO 2H4317
Dichtschnur 10mm hart EVO 9/15, VARIO 2H4321

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

[  Bid Artikel Art.Nr.
I. ;) > Dichtung UTB 52x39,3x2 EVO 9/15, VARIO 2H4328
|
: | Dichtungsprofil PRG50400 Profil Nr.:5707 EVO 9/15, VARIO 2H4332
Putzdeckel GuR 150x120x25 mm EVO 9/15 2H4340
|
Silikonpuffer PON_SJ5302/7,9x2,2mm EVO 9/15, VARIO 2L4310
Gummipuffer Type D 25x10, M6x12 EVO 9/12, VARIO 214312
Hohenverstellschraube M10x020 EVO 9/15, VARIO 2R1016
Entleerhahn 1/2" selbstdichtend mit Kappe 274315
EKA, CKA, EVO 9/15, VARIO
i Entluftungsstopfen C 1/2"
) 274320
\,\, _ EKA, CKA, EVO 9/12/15, VARIO
, ‘ Kabelverschraubung M16x1,5 EKA (schwarz) 375116
CKA, EVO 9/15, VARIO
SK-Mutter f. Kabelverschraubung M16x1,5 375117
EVO 9/15, VARIO
E 3
e Thermomischventil TAVO ab 2008, EVO 9/15 5B2510
Ladeventil Laddomat 57° EVO 9/15, VARIO 5B4312
&= Glashalter 574x20x10 mm inkl. 3 ISK-Schrauben M5x8 EVO 2K4323

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Bild

Artikel Art.Nr.
Scharnierbolzen EVO, VARIO 2P4326
Zubehor
- _Ma-«-—«»“ Burste 38x100x1200mm rund Evo 9/15 2X2518
B : 1 Birste 40x45x740mm, Kopf 90° abgewinkelt 2X2520
: L EVO 9/15 VARIA AQUA
e ‘\‘:.\\
f ,@\ Zwischenflansch 104x41 mm EVO 9/15 2G4326
- /"l
(?“" Temp.Regler m. Anlegefuhler - 40-70° M30x1,5 5A9012
Sy Gewindetiillen-Set 1 (3-fach), DM 25 5C9112
Li, Dreiwege-Mischventil 1 m. UM EVO 9/15, VARIO 5B9312
2
=3 Therm.Ricklaufanhebung 1" A11017

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.




Ersatzteilkatalog

Pellet-Wohnheizzentrale

Seite 1

LOHBERGER

Evo Aqua 12
Leistungsbereich 2 bis 12 kW Tl s
bis 2007 M
Eing Maorke von Lohbenger,
Artikel [ Art.Nr. |
Verkleidungsteile

GuRdeckel 590x160x58 mm lackiert EVO 12 1D4337

Keramikeinsatz oben erde 246x135x20 mm
EVO 9/12/15 124320

Keramikeinsatz oben pflaume 246x135x20 mm

EVO 9/12/15 124322

Keramikeinsatz oben vanille 246x135x20 mm
EVO 9/12/15 124324

Keramikeinsatz unten erde 246x300x20 mm
EVO 9/12/15 124330

Keramikeinsatz unten pflaume 246x300x20 mm

EVO 9/12/15 124332

Keramikeinsatz unten vanille 246x300x20 mm
EVO 9/12/15 124334
Tragerblech Keramik vorne oben EVO 9/12/15 174341
Tragerblech Keramik seitlich EVO 12 174340

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.

Tragerblech Keramik vorne unten EVO 12 174342
T i

\Fﬁ L Tragerblech vorne oben (Alu) EVO 9/12/15 174350
\ -

Tragerblech seitlich oben (Alu) EVO 9/12/15 174352

'\\l Trégerblech vorne unten (Alu) 330x255x33 mm EVO 12 174351

Tragerblech seitlich unten (Alu) EVO 12 174353

Turen
Dichtschnur 18mm weich Glasfaser
VN, TDA, EVO 9/15, VARIO 2H2226
Dichtband 8x2 selbstklebend 9H4310
EKA, CKA, EVO 9/12/15, TAVO, VARIO

Targriff blau verz. EVO 9/12/15 2K4321

Verschluf3bolzen Aschetir EVO 12 2K4349

VerschluBbolzen Feuerraumtir EVO 9/12/15 2K4350

Sichtscheibe 595x360x4mm ohne Bohrungen EVO 12 2K4322

Fronttur kpl. Einfachscheibe EVO 12 2K4354

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild | Artikel | Art.Nr. |
Brennkammer
Zugplatte 225x200x5 mm EKA, CKA, EVO 12 2A4312
Brennkammerstein EKA,CKA, EVO 2D4310
T Flammfihlerhilse 156 mm EKA, CKA, TDA, EVO, VISIO 2G4316
L o]
m Dichtung Brennkammerstein hinten EKA, CKA, EVO 12 2H4318
-l! Dichtung Brennkammerstein oben EKA, CKA, EVO 12 2H4322
E Dichtung Brennkammerstein unten EKA, CKA, EVO 12 2H4324
- Feuerraum-Einsatz GuR EKA, CKA, EVO 12 2N4312
- RG-Sammler Deckel EKA, CKA, EVO 2Y4310
- Ziindelement EKA, CKA, EVO, VISIO 3C4310
:; - Klemme Zindelement EKA, CKA, EVO 4C4310
M ISK-Schraube M8x40, DIN912 EKA, CKA, EVO 6S78W1
7

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Bild | Artikel | Art.Nr. |

Rostkomponenten
Rost kpl. ohne Motor EKA, CKA, EVO 12 2A4350
Getriebemotor LM230A-S.1 SHT Rostantrieb EKA, CKA, EVO 13 3A4310
~Apr— Sonderschraube Rostanker geschw. EKA, CKA, EVO 624310

-
X ) Adapterstiick m. Sicherungsring (Rostantrieb) EVO 3A4311
. V-Bugel fur Rostmotor TDA, EKA, CKA, EVO 3B4310
Forderelemente

Flachgetriebemotor Einschub 4,5U
EKA, EVO 9/12/15, VARIO 3A4314
l Trogdeckel EKA, CKA, EVO 174314
Kupplungswelle f. Umbausatz ABM EKA 2C4320
Motorwelle f. Umbausatz ABM EKA 2C4322

o R -

SED ¢ Kettenrad Z10, d=14 m. Nut 2E4310

“.A!-,.‘" EKA, CKA, EVO 9/12/15, VARIO
« & > Kettenrad Z14, d=14,Nut EKA, CKA, EVO, VARIO 2E4312

=

—,% Schnecke Einschub 278mm EKA, CKA, EVO 2G4310

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

| Bild Artikel Art.Nr.
Kettenrad Z25, d=14 m. Nut EKA, CKA, EVO 2E4314
<D Sinterlager Bronze PSMF 162212 A51 oMA310
; EKA, CKA, EVO, VARIO, VISIO
= Kettenspanner
h EKA, CKA, EVO 9/12/15, VARIO, VISIO 2E4318
- Antriebskette 06B-1 29 Glieder CKA 2E4320
&4
IJ Verschluglied 06B-1-E m. Feder EKA, CKA, EVO 2E4330
lalafal-141-14 Antriebskette 06B-1, 35 Glieder EKA, EVO 2E5137
Fordertrog geschweil3st EKA, CKA 2G4308
\ Motoranschlag 30x18 EKA, CKA, EVO 2L4314
g Druckfeder 1.4310 1,25x12,5x27x3,5 EKA, CKA, EVO 2M4312
- f'.
®e % Passfeder 5x5 5mm Din 6885/B EKA, CKA, EVO 2M4380
e
\- Passfeder 5x5 25mm Din 6885/A EKA, CKA, EVO 2M4382
o I Befestigungsring f. Rotekmotor EKA, EVO 2Y4320
& |
W ISK-Schraube M8x40 DIN912 EKA, CKA, EVO 6S78W1
P

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Artikel Art.Nr.
Getriebemotor Einschub CKA, EVO 3A4312
Adapterkabel fir ABM-Motor EKA, EVO 4C4326
Spannstift 6x26 mm DIN1481 PN, TDA 6L1626
Dichtung Zellradschleuse EKA, CKA, EVO 2H4314
Zellradschleuse kpl. EKA, CKA, EVO, VARIO 2N4310
Regelung
— Abstandsbolzen GBM 3050/10 EKA, CKA, EVO 2P4310
‘ Turkontaktschalter MF15 Steckkontakt EKA, CKA, EVO, PNA 3D4310
Mg STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C
) PN, VN, VL, HV, EKA, TDA, EVO 12 3F4210
Flammfuhler NiCr-Ni 1,5 m, Hilse 160mm
< > EKA, CKA, EVO, VISIO 4A4310
‘\\; )) Tauchfiuhler PT1000 2 Meter EKA, CKA, EVO 4A4314
— -
Hauptplatine 3R ohne STM EKA, CKA, EVO 4B4312
o / €
C M@ Kabelbaum kpl. EKA, CKA, EVO 12 4C4320
O0Q
A\

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

Artikel Art.Nr.

Saugzuggeblase 150 EKA, CKA, EVO, VISIO 8C4310
Adapterkabel fir Saugzuggeblase EKA, CKA 4C4328

| Kabelbaumerganzung fur Puffer EKA, CKA 4C4321

Sicherungshalter kpl. VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIQ 4E4350

Sicherung 2,5 A, trage EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO 4E9023

Kondensator 1uF/ 220V f. Saugzug fur 8C4310 4H4310

Kondensator 0,5uF/ 1500V Umbausatz, Schneckenantrieb 4H4312

Q\R - Bedienboard kpl. EKA, CKA 8A4310
\ =y

i Bedienboard kpl. Rika EVO 12, VISIO 8A4312
e -

; Boiler- bzw. Pufferfiihler Set 2Stk B31019

Raumtemperaturregler REV24 m. digitaler Schaltuhr
EVO 9/12/15, VARIO
(nur wenn dieser defekt ist Uber den Kundendienst bestellen
NEU uber den Vertrieb)

B31003

Raumtemperaturregler Funk REV24RF/Set
) (nur wenn dieser defekt ist tiber den Kundendienst bestellen B31052
/- NEU uber den Vertrieb)

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

Bild Artikel Art.Nr.
Sonstiges
e Aschenlade 204x120x167 mm EVO12 1L4314
mﬁ Wellrohrset flr Behaltertausch EVO 2G4344
m Silikon anthrazit, hitzehochbestandig Kartusche 2H2302
310ml
D Dichtung PD 120x95x6mm EKA, CKA, EVO 2H4316
\ Dichtband EPDM 10x10mm EVO 12 2H4326
‘ O / Dichtschnur flach FIBERFAX 9x3,2 mm EVO 9/12/15, VARIO | 2H4311
Dichtschnur 8 mm EVO 9/12/15, VARIO, VISIO 2H4317
Dichtungsset fur RLA EVO, VISIO, TAVO, VARIO 2H4330
_ Dichtungsprofil ST0106 EVO12 2HA4333
- v} ’ Aufhangevorrichtung f. 5 Gerate 2%X1016
r . 2} - L ) KK, VN, PE, PN, TDA, EVO
Ascheschieber TAVO 2X4303
274310

C\ Drahthaltefeder f. Tauchhiilse EKA, CKA. EVO, PNA

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Bild Artikel Art.Nr.
@ Einsatz fur Thermovar-Ventil EVO, VISIO 3F4313
=
Xﬂ & l Thermovar-Ventil f. RLA ohne Dichtungen VISIO, EVO, TAVO 5B4310
— 4
Umbausatz Lagerabdichtung EVO 2006 8H4314
RV EntlGftungsstopfen C 1/2"

\\Vﬂ ,.}‘ EKA, CKA, EVO12, EVO 9/15, VARIO 224320
:—"—~ Farbspray Senotherm UHT600 metallic Gu3grau 150ml 9A9284
$

Zubehor
Birste 38x100x1200 mm rund EVO 9/15 2X2518

Birste 40x45x740 mm, Kopf 90° abgewinkelt
EVO 9/15, VARIO 2X2520
A Birste 28x1000 mm rund EKA, CKA, EVO 2X4302
s
W) Temperatur-Regler m. Anlegefiihler 40-70°, M30x1,5 5A9012
17.5; {‘j gg Gewindetillen-Set 1 (3-fach), DN25 5C9112
.. y

J"-y: Dreiwege-Mischventil 1 m. UM -EVO 9/15, VARIO AQUA 5B9312

.

Therm. Ricklaufanhebung 1", PUV 3001 A11017
3
Zundrohr geschweil3t EVO 2006 2G4315

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.




Seite 10

Pumpe 15-70 130 Grundfos ( vorgangermodel war Pumpe HUB
14-4.0)

5P1563

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog

Holzvergaser

Thermosolid HV

Leistungsbereich 14,9 bis 55 kW

Seite 1

"
LOHBERGER

SHTL

Eine Marke von Labbenge.

Bild Artikel Art.Nr.
Turen

Isolierformstein FT 293x224x30 mm HV 15 212110

Isolierformstein FT 483x224x50 mm HV 25-50 212112

Isolierformstein RT 293x66x30 mm HV 15 212120

—_— Isolierformstein RT 483x66x30 mm HV 25-50 212122
[ <] Prallplatte RT 470x60x3 mm HV 15-50 2K2110
h} Prallplatte FT 470x215x3 mm HV 25-50 2K2120
o — Kunststoffgriff f. FT/AT orange VL, HV 2R2214

Brennkammer
= Schutzblech Roststein 403x400x4 mm HV 50 2A2110
=

&” Schutzblech inkl. Schrauben HV 15 2A2115

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
Schutzblech inkl. Schrauben HV 25 2A2116
Schutzblech inkl. Schrauben HV 35 2A2117
Zindplatte klein 200x171x20 mm HV 50 2D2140
E. .. 2 Zundplatte gro 395x169x20 mm HV 15-50 2D2142
m Roststein Seite 252x119x70 mm HV 15-35 2D2210
: Roststein Mitte 252x100x70 mm HV 15-35 (3 Stk) 2D2214
Roststein HV 50 (2 Stk) 2D2220
Vorstellrost HV 15 2N2110

= S Vorstellrost HV 25-50 2N2112

Regelung

Turkontaktschalter m. Kabel HV 3D2110

Hebel Tirkontaktschalter HV, VL, VN 3D2111

Schalter 1-po||i:?Er,nl._|\l\;I’it$ell_stellung E/O/E 3D2114

Doppelschalter m. Mittelstellung HV, VN 3D2115

(Sommer-/Winterschalter)

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

| Bild Artikel Art.Nr.
' Hauptschalter 2-polig m. Lampe VL, VN 3D2116
' Schalter 2-polig m. Mittelstellung HV 3D2118
Starttaster 2-polig 0. Lampe HV 3D2132
Turkontaktschalter o. Kabel HV, VN 3D9010
7 ’ Thermometer m. Kapillarleitung
M' HV, KK 18-25 3F1010
i €3 Elektr. Thermostat, KTW-Kesselregler 35-101°C, HV
\ & = - 3F2110
. (Kesselwachter)
M ’ . - o
[ STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C 3F4210
~ PN, VN, VL, HV TDA
} Kabelverschraubung PG M20x1,5
= - VL, HV, VARIO 322120
Tauchfihler o. Stecker (Boiler/Puffer)
%Q VN, HV, VL, PE, PN anzz1e
Sicherungshalter
— VL, HV, PE, TDA, EVO, EKA, CKA 4E4350
Potentiometer 2,2 K f. Kesseltemperaturregelung HV
{ 412110
4 (Regelthermostat)
a= Triac BTA08-600C 402110
- Regelung HVV4 HV 8A2010

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Bild Artikel Art.Nr.
Sonstiges

E Sekundarluftkanal links 460x137x90 mm HV 15-35 2A2130

5 Sekundarluftkanal rechts 460x137x90 mm HV 15-35 2A2131

! Sekundérluftkanal links 406x137x90 mm HV 25 2A2133

E Sekundérluftkanal rechts 406x137x90 mm HV 25 2A2134

f E Sekundarluftkanal links 584x137x90 mm HV 50 2A2136

R Sekundarluftkanal rechts 584x137x90 mm HV 50 2A2137

[ = Y Schwelgaskanal HV 15-25 2A2142

T Schwelgaskanal HV 35 2A2144

3 3’*: Fligelrad Saugzug V1 HV 2F2110
(“i;

m Sicherheitsbatterie 300 mm PE, HV, VL, KK 2G4110

+ 2 Stk O-Ringe 1/2" 2H0010

Dichtung Putz6ffnung hinten HV, VL, VN 2H2110

i Profildichtung 27/10/4 Sekundéarluftkanal HV (per Ifm) 2H2120

Dichtung Flansch/Sicherheitsbatterie 110x80x3 mm HV 2H2130

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

| Bild Artikel Art.Nr.
1 Silikon weil3, hitzebestandig 2H2300
Isolierformstein PD 348x322x50 mm HV 15 212130
Isolierformstein PD 538x322x50 mm HV 25-50 212132
z ’ Gummipuffer Saugzug (neue Version 20x15) HV 212110
L S _ _
Q g Gummipuffer Saugzug (alte Version 15x15) HV 212112
- Drehlager f. Umlenkklappe 54x34x25 mm HV 25-50 2M2110
ﬁ,

9
Sterngriff Regelung HV 2R2110
¢ ‘ Ersatzkette Zugregler HV, KK 271010
\\/ Blgel Zugregler HV, KK 271012
’Q Saugzugventilatior kpl. HV 8C2110

g

' Skalenkappe Zugregler HV, KK 271014

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkataloqg

Festbrennstoffkessel

Thermocarbon KK
Arbola K
Leistungsbereich 14,9/ 18 kW

Seite 1

LOHBERGER

SHTL

Eire Morke von Lohberges,

Bild | Artikel Art.Nr.
Tdren
- / Isolierformstein FT 354x312x50 mm KK 18-25 (1997) 210010
4
Y 4
Isolierformstein RT 354x312x50 mm KK 18-25 (1997) 210012
.y Isolierformstein FT/AT 349x307x50 mm KK 18-25 (2001) 211010
- Prallplatte FT KK 18-26 (alte Version) 2K1020
n Prallplatte FT KK 18-26 (neue Version) 2K1021
Turriegelnocke Aschebox VN, KK 2P2214
Sterngriff Tiren KK 2R1010
Brennkammer
HIE Vorstellrost RK, KK, NZA 2N1010

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Bild | Artikel Art.Nr.
Sonstiges
Kesselthermometer rund KK 18-25 3F1008
Thermometer m. Kapillarleitung HV, KK 18-25 3F1010
PE15.25, 115, K16, VIL6.25 264110
Dichtschnur 14 mm hart Glasfaser KK 2H2220
Silikon weif3 (Brandschutz) 2H2300
Isolierformstein PD 354x312x50 mm KK 18-25 (1997) 210014
Drehdeckel Sekundérluft KK 18-25 2K1022
KK, PNS:t\e/III\fIl,Jr'SI'[I;/I;,ZéLIl(?A, PNA 2R1012
Ersatzkette Zugregler KK, HV 271010
Bugel Zugregler KK, HV 271012
Skalenkappe Zugregler KK, HV 271014
== — Tauchhiilse I= 150 mm gekerbt VN, KK 272212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild Artikel Art.Nr.
=== Zugregler R 3/4", 150 mm KK 3F1020
——— Zugregler-Patrone KK 18-25 3F1022

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog

Scheitholzkessel
Thermosolid NZA

Leistungsbereich 20,0 kW

Seite 1

LOHBERGER

SHTL

Eire Morke von Lohberges,

Bild | Artikel Art.Nr.
Tldren
Dichtschnur 16 mm weich Glasfaser 2H4320
W PN, TDA, EKA, CKA, PE, NZA, EVO, VARIO, PNA
Isolierformstein FT 300x245x40 mm NZA 212510
Isolierformstein AT 300x118x40 mm NZA 212512
Falltdr kpl. 2K2550
Aschentur kpl. NZA 2K2560
[— Anheizklappe Aschentiir NZA 2K2562
Brennkammer
- Brennkammer Seitenteil 400x195x40 mm NZA 2D2510
Brennkammer-Bodenstein 620x275x40 mm 2D2512

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Bild Artikel Art.Nr.
Isolierformstein PD 347x175x50 mm NZA 212514
Isolierformstein Brennkammer 620x180x15 mm NZA 212516
Brennkammer Seitenisolierung NZA 212540
Rostkomponenten
Rostrahmen-Set 391x390x16 mm m. Schrauben NZA 2A2511
Rosteinsatz 230x120x23 mm NZA 2A2512
Dichtschnur 16 mm weich Keramikfaserfaser 2H2420
TDA, NZA, PNA, VARIO
Vorstellrost RK, KK, NZA 2N1010
Sonstiges
- H Sekundar-Luftkanal kpl. NZA 2A2530
Dichtung RG Flansch NZA 2H2514
— Birste 48x100x1200 mm rund NZA 2X2516
o — Tauchhulse 120 mm, 1/2", DM15 574312

EKA, CKA, NZA, PNA

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

| Bild Artikel Art.Nr.
Thermischer Regler NZA 3F2512
Rauchgasgehduse m. Geblase u. Eingriffschutz NZA 2G2520
Thermometer m. Kapillarleitung HV, KK 18-25 3F1010
Nachlaufmodul NZA 8A2510
Saugzuggeblase 150 8C4310

EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO, Twist, Bora, Auris, Primo

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog

Pelletskessel

Pellimat PE

Leistungsbereich 3,0 bis 25,0 kW

Seite 1

LOHBERGER

SHTL:

Eine Marke von Lohbege,

Artikel Art.Nr.
Tldren

]

! - Isolierformstein FT 330x280x100 mm PE 13 214106

il il

F =

! \

! ] Isolierformstein FT 380x330x100 mm PE 18-25 214108
D Isolierformstein RT 330x150x50 mm PE 13 214110
D Isolierformstein RT 380x210x50 mm PE 18-25 214112

! 7 Prallplatte FT PE 18-25 2K4110

o Schauglas PE 2K4120

Brennkammer
Brennkammerpilz PE 13 2A4110
Brennkammerpilz PE 18-25 2A4112
Brennkammerstein oben links/rechts
PE 13 2D4110

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

PE= 620 mm, PN= 590 mm

Artikel Art.Nr.
Brennkammerstein unten hinten 250x145x125 mm 2D4120
PE 13
Brennkammerstein unten vorne links 145x125x125 mm 2D4122
PE 13
Brennkammerstein unten vorne rechts 145x125x125 mm 2D4124
PE 13
Brennkammerstein unten vorne 145x250x125 mm 2D4125
PE 13
Brennkammerstein oben links/rechts 390x195x100 mm 2D4130
PE 18-25, DH 40
Brennkammerstein unten hinten 320x180x160 mm
PE 18-25 2D4140
Brennkammerstein unten vorne links 160x160x150 mm
PE 18-25 2balaz
Brennkammerstein unten vorne rechts 160x160x150 mm
PE 18-25 2balad
Dichtschnur 10 mm Keramikfaser
PE, TDA 30/40 2H4110
Rostkomponenten
Schubrost PE 13 2A4132
Schubrost PE 18-25 2A4130
Forderelemente
g Schnecke Einschub 200 | Behélter 2G5218

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild Artikel Art.Nr.
' Schnecke Einschub 500/1000 | Behalter
- i
amnmin. i PE= 1015 mm, PN= 985 mm 265220
e Umbausatz Kettenantrieb m. Getriebemotor
®
%‘ﬁﬁ ' Behalter 211/217 8H5210
Umbausatz Kettenantrieb 0. Getriebemotor
Behalter 211/217 8H5212
Regelung
ﬁ Schalter 1-polig m. Mittelstellung E/O/E PE, HV, VL 3D2114
Naherungsschalter kap. 220 V Behalter 3D5210
Ty Naherungsschalter ind. 220 V Behalter 3D5212
¥ ﬂ Ablaufsicherung m. Fuhler Behélter PN, PE 3F5210
y Rauchgastemperaturfiihler ohne Stecker VL, VN, PE 4A2210
J
Tauchflhler ohne Stecker (Boiler, Puffer)
VN, HV, VL, PE, PN 4n2216
Kabelbaum PE 4C4100
m Verbindungskabel f. Radialgeblase PE 4C4110
\_,_/_
- Adapterkabel f. PE mit Vario 4C4112
Siliconkabel 2x0,75 mm2 PN, PE, VL, VN 4C4230

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4
Bild Artikel Art.Nr.
_“; _pe
===l Siliconkabel 5x1,5 mm2 PN, PE, VL, VN, KK 4C4232
s
$3330003053. AnschluRklemmleiste 2,5 mm2 VL, PE, PN 4C9370
AnschluRklemmleiste 4,0 mm2 VL, PE, PN 4C9372
Sicherungshalter
ﬁ VL, HV, PE, EKA, CKA, TDA, EVO, VARIO 4E3450
q Fillstand-Potentiometer 10 K, OHM PE, DH 87410020
@ Netzteil 12 V f. Zindung PE 4M4110
TI )
Eprom 27C256 Betriebssystem PE 454110
Sonstiges
Fullstandsfahne PE 2A4140
—_—— Fullstandsgestange 285x10 mm PE 13 2A4143
—— Fullstandsgestéange 308x10 mm PE 18-25 2A4144

Antriebsriemen (Zahnriemen) Vorratsbehélter

2B1010
s\ = Sicherheitsbatterie L= 300 mm PE, HV, VL, KK 2G4110
‘J Krimmer Zindgeblése PE 2G4141

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

| Bild Artikel Art.Nr.

/ Sonderfallrohr schrag PE 2G5142
o=C

| Silikon weil3, Brandschutz 2H2300
Kugellager 6000 2Z (Fullstandsfahne) PE, DH 2M4110
Verschraubung RGT-Fuhler VL, PE, PN 2P2100
Adapter Priméargeblase PE 2P4110
Radialgeblase 23W pri PE, HS 3A4110

Radialgeblase 23W pri Nachriistsatz PE 3A4111

Kompaktventilator m. Stecker f. Sekundarluft PE 3A4112

Axiallufter 12 V Ziindgeblase PE 3A4114

Zundgeblase kpl. m. Netztail u. Lifter PE 3C4010

Zundgeblase (neue Version) PE 3C4030
- Kohle f. Ziindgeblase (1 Stk) PE 3C4014
e Heizelement Zlindgerat PE 3C4015
c:m‘i‘ Heizelement Ziindgerat (neue Version) PE 3C4032
Stopfen f. Zindgerat schwarz PE 3C4018

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

| Bild Artikel Art.Nr.
Kondensator Einschubschnecke 10pF

Q (Getriebemotor Benzler) 4H5210

Hauptplatine m. Anzeige PE 4B4010

VerschluZkappe f. Zindgerat PE 3C4013

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog

Pelletskessel

thermocomfort PN
Leistungsbereich 4,5 bis 23 kW

Seite 1

LOHBERGER

SHTL:

Eine Marke von Lohberger,

| Bild Artikel Art.Nr.
Verkleidungsteile
\ Gehéause Bedienboard gelb PN/TDA mit Behalter 174202
Tldren
‘ § l Dichtschnur 16 mm weich, Glasfase_r 2H4320
W PN, TDA, EKA, CKA, PE, NZA, EVO, Vario, PNA
2A 214214
Falltir PN 2K4212
Aschentur PN 2K4214
) 4220 2K4220
=
ﬁ Scharnier Flugelteil PN 2P4206
== Scharnier Rahmenteil PN 2P4208

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
Scharnier innenliegend PN 2P4210
% Magnetverschluf f. Vorture _111x585x206 mm op4212
PN, PNA, EKA Einbauv.
Gegenplatte Tuirmagnet Vortire PN 2P4213
e > Biigelgriff Vortir PN, CKA 2R4210
Anpressplatte f. Brennkammersteine oben PN 30 2A4222
Flammrohr Gul3 PN 2A4226
Brennkammerstein oben vorne PN 2D4210
Brennkammerstein oben hinten PN 2D4212
Brennkammerstein unten PN 2D4214
Dichtschnur 14 mm weich Glasfaser 2H2221
Isolierung Brennkammer seitlich 210x210x10 PN 214212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

| Bild Artikel Art.Nr.
Rostkomponenten
&L” m":i Rost mit Rohr und Hebel 205x114 PB bis S5 2A4230
+%+: Rost mit Rohr und Hebel 205x131 PN bis S6 2A4232
9 E—— Rostwelle 2 - 311, 50x12 PN 2C4210
ﬁ\\ Schenkelfeder Kipprost PN, PNA, TDA 2M4220
Lagerbolzen f. Rost PN, TDA 274208
e @ Lagerbolzen f. Kurbelscheibe Rost PN, PNA, TDA 274210
re—
E Gelenkkopf f. Kurbelscheibe Rost PN, PNA, TDA 274212
| ==t
—— b Rostmagnet PN, PNA, TDA 3E4010
— Welle m. Anker f. Hubmagnet PN, TDA 3E4012
Regelung
/ Ziindelement m. Kabel PN, TDA 15/25 3C4020
=SS e
Kabelttlle 32/46/38/1,6/9,5 mm 174290

VL, VN, Vario, PNA, PNA-Rickwand

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Bild Artikel Art.Nr.
s STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C 3F4210
A PN, VN, VL, EKA, HV, TDA, Evol2
Tauchfihler o. Stecker Boiler/Puffer
VN, HV, VL, PE, PN 4A2216
AuRRenfuhler AF200 PN, TDA 4A4210
Vorlauffuhler VF202B PN, TDA, PNA 4A4212
c—
al
O\ - Tauchfuhler Solar PT 1000 PN 4A4216
O\ Rauchgastempraturfihler m. Stecker PN 4A4218
)
A
m Lambdasonde m. Trafo PN, TDA 4A4220
O:; Einschubfiihler m. Silikonleitung Behélter / Vario 4A5210
Kabelbaum kompl. TC1 PN, TDA 4C4210
Kabel ser. Verbindung PN, TDA 4C4220
Kabel Zindung 1" PN, TDA 4C4221
Kabel Tirschalter Kipprost PN 4C4222
Kabel Luftklappe 4C4224

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

| Bild Artikel Art.Nr.
Kabel Saugzuggblase PN, TDA 4C4225
Kabel STB PN 4C4226
<© Siliconkabel 2x0,75 mm PN, PE, VL, VN perm 4C4230
. Siliconkabel 5x1,5 mm PN, PE, VL, VN, KK per m 4C4232
O/ Kabel m. Stecker f. Trenntrafo primar PN, TDA 4C4240
O\ Kabel m. Stecker f. Trenntrafo sekundar PN, TDA 4C4242
Anschlu3klemme 2,5 mm VL, PE, PN 4C9370
BRI AnschluBklemme 4,0 mm VL, PE, PN 4C9372
b “ Sicherungshalter PN 4E4210
]

‘ Sicherungshalter kpl.
VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO 4E4350
Sicherung 6,3 A, trage VL, VN, PN 4E9026
Halogentrafo 60 W Lambdasonde PN, TDA 4G4210
Trenntransformator TIM300=300VA PN, TDA 4G4212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Bild Artikel Art.Nr.
-T“- thermocontroIPBI\id_:_eS:’o?rgAZ(él 0. Gehause 8A4210
thermocontrol I/O-Platine TC1 PN, TDA, TDA40 8A4212
Zusatzmodul 3 u. 4 Heizkreis TC1 PN, TDA 8A4214
Reinigungseinheit
‘ Welle Reinigungseinheit PN 23-30 2A4204
-/—-. Hebel f. Reinigungseinheit PN, TDA 2A4206
u _I Verschluf3blech Reinigungseinheit PN 15-30 2A4208
Blindabdeckung Reinigungseinheit PN 2A4209
Reinigungseinheit PN 15 2A4210
f Reinigungseinheit PN 23-30 2A4212
gﬁ Griff f. Reinigungseinheit PN, TDA 2R4212
Sonstiges
/g./‘ Einhdngeblech 470x125x12 PN 2A4218
Alle Preise exklusive Mwst.

Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

| Bild Artikel Art.Nr.
Aschenlade Rost PN 114212
Aschenlade links (Flugasche) PN 1L4210
Flagelrad 180 fur 8C2410 2F2410
Fligelrad Saugzug V1 PN 2F4210
i!' Flagelrad klein (2003) mit Bund HV, PN, TDA 2F4214
Dichtung Saugzug 10 mm Isoplan 750 2H2209
VI 25-50, VN, PN, TDA, TDA40
| L Silikon weif3, hitzebestandig 2H2300
* Isolierscheibe Ziindung PN 214250
Randelmutter FT, DIN467, M10 PN 2K4222
Gummipuffer Saugzug VL, PN 212210
Gummipuffer Saugzug EbmPapst TDA 212410
? Augenschrauben M14x70 VL, PN 2M2210
a Sinterlager Bronze Rost SB-F 12/18x12-24x3 mm OM4212

PN, TDA, TDA40, PNA

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

Bild Artikel Art.Nr.

Verschraubung RGT-Fuhler VL, PE, VN 2P2100

Uberwurfmutter Lambda VL, PN, TDA 2P2210

Isolierscheibe Kunststoff m. Gewinde f. Lambda

VL, VN, PN, TDA 2p2212

Isolierscheibe 38x22x2 f. Lambda VN 2P2213

= :
@ Reduzierung M25x1,5/PG11 Ziindung PN ab S6 TDA 2P4214

Stellful M12x40

KK, PN, VN, CKA, TDA, PNA 2R1012

i — Tauchhiilse 1/2" 160 mm glatt TG-15/16 VL, PN, TDA 272210
Q

\J Abdeckung MeRR6ffnung Rauchrohr PN, VN, TDA40, PNA 274214

i T8 | Getriebemotor Luftklappen LM-24-5PO-T-C4.1 alte Version | 3A4410
ol

Turkontaktschalter PN 3D4210

Ablaufsicherung m. Fiihler Behalter PN, PE 3F5210

Saugzuggeblase 180 m. Flansch

VN,VL, PN, TDA 8C2410

Luftklappe Primar PN, PNA 8C4212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

| Artikel Art.Nr.
Luftklappe Sekundar kpl. PN, PNA 8C4214

l/( Trenntrafo f. ZUndung kpl. m. Verkabelung PN, TDA 8H4210

Zubehor

e g |9 Certe
0——i Kriicke 10/700, 80/40/2 PN, PE 2X4210

' .% Burste 65x100x690 PN, PE 2X4214
'—;‘a Birste 40x45x520 mm, Kopf 90° abgewinkelt PN, TDA, TAVO | 2X4216

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog

Seite 1

"

LOHBERGER
Pelletskessel
‘ L]
thermocomfort PNA M
Eine Marke von Lohberge,
Leistungsbereich 4,5 bis 30,0 kW
Bild | Artikel Art.Nr.
Tudren
Dichtschnur 16 mm weich Glaasfaser 2H4320
PN, TDA, EKA, CKA, PE, NZA, EVO, VARIO, PNA
Isolierformstein HT 300x240x70 mm PNA 214220
Isolierformstein WT-Deckel 342x123x25 mm PNA 214222
Magnetverschluf? f. Vortire 111x58x206 mm 2pP4212
PN, PNA, EKA (Einbau)
Scharnier Vortir PNA 2P4220
Brennkammer
Brennkammerstein unten PNA 2D4220
Brennkammerstein oben (bis Serie 7) PNA 2D4222
Brennkammerstein oben (ab Serie 8) PNA 2D4224

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

—

Bild Artikel Art.Nr.
Dichtung unten d= 275 mm f. Brennkammerstein PNA 2H4212
Dichtung oben d= 315 mm f. Brennkammerstein PNA 2H4214
///}\x\\\_
[ Dichtung d= 290 mm f. Brennkammerstein PNA 2H4216
Rostkomponenten
)
\’7:{ Rost (ab Serie 3) PNA 2A4240
£
=
ssff Rost (Serie 1+2) PNA 2A4242
Rostwelle 283x20 mm PNA 2C4220

2M4212

&

TDA, PN, PNA

2M4214

Druckfeder 62x17x1 mm Federstahl 1.1200 PNA

Sinterlager Bronze Rost SB-F 121812 AS1, 12/18x12 24x3 mm

2M4215

Federstecker DIN 2076-A PNA

2M4220

— 8 Schenkelfeder Kipprost PN, PNA, TDA
e
) -
= Rostmagnet PN, PNA, TDA 3E4010

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.




Seite 3

Bild | Artikel Art.Nr.
Forderelemente
\ Schnecke 757 mm f. Vario-Einschub PNA 2G5234
L
- N Sinterlager Bronze PSMF 081208 A51 TDA40, PNA 2M2424
Sinterlager Bronze SB-F 20/26x15-32x3 VARIO, PNA 2M2710
Sinterlager Bronze PSMF 304030 A50 PNA 2M4213
Regelung
Isolierscheibe Stahl m. Gewinde d38x5 mm (NGK-Sonde) 2P2211
Zindung o. Stecker EV09/15, TDA40, PNA, VARIO 3C4320
Zundelement HTH-Einsatz 79x11 mm 3C4322
EVO 9/15, TDA 40, PNA, VARIO
Dusenrohr-Aufsatz f. Zindung
EVO 9/15, TDA 40, VARIO 3C4323
Tlrkontaktschalter MF15 (Steckkontakt) 3D4310
EKA, CKA, EVO, PNA, VARIO
STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C 3F4210
PN, PNA, VN, VL, HV. EKA, TDA, EVO
Lambdasonde NGK 4A1020
Tauchfuhler o. Stecker (Boiler/Puffer) 4A2216

VN, HV, VL, PE, PN, PNA, DH

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

| Bild Artikel Art.Nr.
Flammfthler 2,5 m inkl. Stecker TDA, PNA 4A2410
AuRenfihler AF 200 PN, PNA, TDA 4A4210
6 Vorlauffihler VF 202B PN, PNA, TDA 474212
=
[ ¥
Kabelbaum kpl. TC3 PNA 4C4212
Turkontaktschalter m. Kabel PNA 4C4244
Sicherungshalter
EKA, CKA, VL, HV, PE, TDA, EVO, VARIO 4E4350
Thermocontrol Bedienboard TC3 gelb TDA, PNA 8A4230
Thermocontrol 170-Platine TC3 TDA, PNA 8A4240
Reinigungseinheit

RE Spiralen TDA40, PNA 2M2420

Getriebemotor Warmetauscher u. Aschebox
CKA, TDA40, PNA 3A4320

Sonstiges
Kabelttlle 1%2/46/381,6/9,5 mm 174290
VL, VN, PN-Rickwand, VARIO, PNA

Blindstopfen d= 30 mm, 21x34 mm (Behélter) PNA 175210

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

| Bild Artikel Art.Nr.
Kantenschutzprofil 7,5x5 f. 2 mm Blechstarke TDA, VARIO 2H2410
Dichtung Rauchgasflansch 200x3 mm PNA 2H4220
Dichtung Geblasekasten 272x3 mm PNA 2H4222
Dichtung Flansch 120/120x71/71x3 mm VARIO-Behalter 2H5120
Isolierung Kessel 2349x910x100 mm PNA 214242
Isolierung Brennraumdeckel 310x245x15 mm PNA 214244
KK, ﬁhe,llvls, IEI/I']Isii(,‘lC(I)KrZr,nPNA 2R1012
Kastenrolle Aschebox PNA 2R4216
Getriebemotor Luftklappen LM24 AP5-T.1 51470130
TDA, PNA (3A4412)
"IN, PR PNA, TDA VL 16:50 82410
Primarluftklappe kpl. PN, PNA ?;é;(ﬁg?

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

| Artikel Art.Nr.
i 87440300
Sekundarluftklappe kpl. PN, PNA (8C2414)
Nachristsatz BK und Aschenlade 87440530

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkataloqg

Holz-Wohnheizzentrale

TAVO AQUA (Modus)

Leistungsbereich 5 bis 10 kW

Seite 1

LOHBERGER

SHTL

Eire Marke won Lohbemge,

Avrtikel [ ArtNr. |
Tldren

FR-Tur kpl. pantone TAVO 2K2508
Sichtscheibe 345x409x4 mm rund gebogen TAVO 2K2510
Tarverschlul? kpl. TAVO 2K2512
Targriff TAVO 2K2513
/ Torsionsfeder f. Ture TAVO 2K2514
a Umbausatz Gehange M9 auf M10 unten TAVO 2K2516
I Schablone f. Umbausatz Gehange TAVO 2K2517
! Gehéange 1 unten kpl. M10 sw. vz. TAVO, VARIO 2K2522
é’ Gehéange 1 oben kpl. M10 sw. vz. TAVO 2K2524
H Gehange 2 oben kpl. M8 sw. vz. (alte Version) TAVO 2K2525

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
g CNS-Druckfeder 1x14x20x4,75 TAVO 2M2510
Brennkammer

Schamottstein stehend mitte 405x180x30 TAVO 2D2531
f“‘il i‘”: ”rl

",” | o | [ Schamottstein stehend seitl. li/re 405x180x30 TAVO 2D2533
V /==,
E{!;‘ | i /

ti Schamottstein stehend Ecke li/re 405x180x30 TAVO 2D2535

>

[( ‘ ‘ :\‘ | f:‘

'~“ el !l' Schamottstein liegend mitte 232x234x40 TAVO 2D2537
g —= =

Schamottstein liegend links 273x68x40 TAVO 2D2539

il ek | {5 ! Schamottstein liegend rechts 273x68x40 TAVO 2D2541

Isolierformstein PD-Auskleidung 331x173x20 TAVO 212520

Isolierformstein FR Auskleidung ec 110x55x20 TAVO 212521

Isolierformstein FR-Auskleidung seitl. 250x110x20 TAVO 212522

Isolierformstein FR-Auskleidung hinten 270x110x20 TAVO 212523

L Isolierformstein Umlenkplatte 275x198x20 TAVO 212524

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.




Seite 3

Bild Artikel Art.Nr.
@ Luftumlenkblech TAVO 2Y2528
e
V = Zugplatte Auflage rechts TAVO 2Y2530
X ]‘!W Zugplatte Auflage links TAVO 2Y2531

Sekundarluft oben TAVO 2Y2533
— Zugplatte 2 TAVO 2Y2534
Stehrost lackiert TAVO 2A2521
Sonstiges
Dichtschnur 12 mm Glasfaser schwarz

TAVO, EVO 9/15, VARIO 2H2510

Dichtband 8x2 mm selbstklebend
EKA, CKA, EVO, TAVO, VARIO 2H4310
Dichtungsset f. RLA EVO, VISIO, TAVO, VARIO 2H4330
J 'g Elastikpuffer selbstklebend SJ5303, 11x5mm TAVO 212510

Birste 40x45x520 mm, Kopf 90° abgewinkelt

PN, TDA, TAVO 2x4216
Ascheschieber TAVO 2X4303

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Artikel Art.Nr.
Entluftungsstopfen TAVO 272510
Tauchhtilse 100mm Kupfer TAVO 272512
Entliftungsstopfen C 1/2"
EKA, CKA, EVO, TAVO, VARIO 224320
Thermostat m. Tauchhilse f. RLA, TAVO 3F2508
Thermische Ablaufsicherung TAVO, VARIO 3F2510
Thermo-Mischventil (ab 2008) EV09/15, TAVO 5B2510
Thermovarventil f. RLA o. Dichtung
VISIO, EVO, TAVO 5B4310
Sicherheitsventil 3 bar 3/4"
TAVO, EVO, VISIO, VARIO 5¢9220
Pumpe HUB 15 - 4.0 U130 f. RLHG
EVO, VISIO, TAVO P43tz
’g’? Farbspray Senotherm UHT600 metallic Guf3grau 150ml 9A9284
8
k- Farbspray Pantone UHT600 7530C TAVO 9A9285

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

Bild Artikel Art.Nr.

Verkleidungsteile

- Blende oben 'schwarz' TAVO 1A2552

1 Blende oben 'pantone’ TAVO 1A2550

‘ Rickwand TAVO 1C2510

e Verblendung TAVO 172510

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 1

Ersatzteilkatalog

K bik | “‘
OMBIKESSE LOHBERGER

thermodual TDA 15-25
SHTLY

Leistungsbereich 4,5 bis 25 kW
Eine Marke won Lohbeges,

Bild | Artikel | ArtNr. |

Turen

\ l Dichtschnur 18 mm weich Glasfaser VN, TDA, EVO, VARIO 2H2226

- Isolierformstein AT 268x145x70 mm TDA bis Serie "8" 212422

I Halteblech fur Isolierstein AT 274x147x80 mm TDA bis Serie "8"| 212423

. . Isolierformstein AT 314x190x70 mm TDA 212426
Isolierformstein FT 380x320x70 mm TDA 212432

Fulltire kpl. (Schwellgaskanal schmal) TDA 2K2410

AulRenblech Fulltir 90° TDA 2K2412

/8 g ) Sicherungshebel fiir Fulltiire TDA 2K2416

_u_ Verschlussrolle kpl. fir FT TDA 2K2418

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Bild Artikel Art.Nr.
Aschentdr kpl. TDA 2K2420
AuRenblech Aschetiir TDA 2K2422
Verschlussrolle kpl. fir AT TDA 2K2428
Brennkammer
KU Roststein oben vorne rechts TDA 2A2410
‘m Roststein oben hinten rechts TDA 2A2412
l
Roststein oben vorne links TDA 2A2414
Roststein oben hinten links TDA 2A2416
2
‘g:i ? Pelletsbrennkammerstein rechts TDA 2A2420
&E"ﬁ Pelletsbrennkammerstein links TDA 2A2422
R
Jr Brennkammerstein unten rechts TDA 2A2430
% Brennkammerstein unten mitte TDA 2A2432
Brennkammerstein unten links TDA 2A2434

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

| Bild Artikel Art.Nr.
=8
”'} Brennkammerstein unten hinten TDA 2A2436
|
/ \‘J Brennkammerstein Tunnel unten TDA 2A2438
Brennkammerstein Tunnel oben 317x161x40 mm TDA 2A2439
Dichtschnur 16 mm Keramikfaser TDA, VARIO, NZA 2H2420
Dichtschnur 19mm Keramikfaser TDA 2H2426
Brennkammerunterlage 522x362x3 mm, TDA 212412
Isolierung Brennkammerstein 200x200x10 mm TDA 212414
| e .
| | Isolierung unten rechts 516x200x13 mm TDA 212418
‘ ; ]
Isolierung Tunnelstein 200x156x13 mm TDA 212450
| Isolierung Tunnelstein 337x156x13 mm TDA 212452
//’ Zindelement m. Kabel PN, TDA 15/25 _ bis ca. 2015 _ immer 3C4020
P Nachfragen ob runder oder eckiger Zinder !!
Zundelement HTH-Einsatz 79x11 mm
EVO9/15, TDA30/40, PNA, VARIO ab ca. 2015 - immer 3C4322

Nachfragen ob runder oder eckiger Ziinder !

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Bild Artikel Art.Nr.
: \;’\ Zundung ohne Stecker EVO9/15, TDA, PNA, VARIO 3C4320
Rostkomponenten
Rost fur Scheitholz Gul3ausfuhrung TDA, TDA40 2A2456
Wj Rost mit Rohr u. Hebel 205x131 PN ab S6, TDA15/25 2A4232
\
Rostwelle_2 - 568,50x12 TDA 2C2410
U . Sinterlager Bronze Rost SB-F 121812 A51 2M4212
o .y Schenkelfeder Kipprost PN, PNA, TDA 2M4220
V-Bugel fur EKA Rostmotor EKA, TDA, CKA, EVO 3B4310
S
-6—"5 55 Rostmagnet TDA, PNA, PN 3E4010
Regelung
Uberwurfmutter Lambda VL, PN, TDA 2P2210
Isolierscheibe 38x22x2 fur Lambdasonde VN 2P2213
‘- -
ﬁ STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C PN, TDA 3F4210
Tauch-/Kesselfuhler o. Stecker (Boiler/Puffer) 4A2216
VN, HV, VL, PE
Tauch-/Kesselfihler m. Stecker (Boiler/Puffer) 4A4214
b Flammfihler NiCr-Ni 2,5 Meter m. Stecker TDA, PNA 4A2410

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

|  Bild Artikel ATtNF.
Kabelverlangerungsset TDA 4C2412
& N Kabel m. Turschalter u. Magnetstecker TDA 4C2414
- e Kabelverlangerung Nr 8 Luftklappen 164cm 4C2423
Kabel m. Stecker f. Trenntrafo primar PN, TDA 4C4240
Kabel m. Stecker f. Trenntrafo sekundar PN, TDA 4C4242
Kabelverlangerung kap. Sensor 2600mm TDA mit Vario 4C5114
Verlangerung Austragmotor Nr:3 L=2650 Vario / TDA 4C5220
ﬁ Sicherungshalter kpl. VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO| 4E4350
Trenntransformator TIM300 = 300 VA PN, TDA 4G4212
./< ; Trenntrafo f. Zindung kpl. mit Verkabelung PN, TDA 8H4210

Regelung TC 1

Isolierscheibe Kunststoff mit Gewinde fir Lambda, TDA, VL, PN| 2P2212
&g; Lambdasonde mit Trafo PN, TDA 4A4220
Kabelbaum kpl. TC1 PN, TDA 4C4210

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

| Bild Artikel Art.Nr.
:?'m*ww‘ '
thermocontrol Bedienboard TC1 o. Gehause PN, TDA 8A4210
thermocontrol 10 - Platine TC1 PN, TDA 8A4212
Raumgerét analog RTFH21 TC1 inkl. Beschreibung B21008
Regelung TC 3
@ Isolierscheibe Stahl mit Gewinde fir NGK-Sonde 2P2211
&/ Lambdasonde NGK 4A1020
(oF
4 &) Kabel m. 2 Stk. Turschalter (TC3) TDA 4C2415
L & |
Sicherung 1,5 A, trage 4E9019
Sicherung 10 A, FF superflink 4E9030
Erweiterung 1 fur |O-Platine fur TC3 8A4215
thermocontrol Bedienboard Gelb TC3 TDA, PNA 8A4230
thermocontrol 10 - Platine TC3 TDA, PNA 8A4240
Raumgerat analog RTFH TC3 inkl. Beschreibung B21010

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

Bild | Artikel | Art.Nr. |
Reinigungseinheit
[ -. Hebel f. Reinigungseinheit PN, TDA 2A4206
m Reinigungsfeder TDA 2M2410
Griff f. Reinigungseinheit PN, TDA 2R4212
Reinigungseinheit gesamt (Klavier) ohne Federn 2A2460
Sonstiges
: Lagerwelle links mit Spannstift 201x35 TDA 2A2470
: Lagerwelle RE-Anschlag rechts 251x35 TDA 2A2473
Flugelrad 180 fur 8C2410 2F2410
Dichtung Saugzug 10 mm (Isoplan 750) VL, TDA, VN, PN 2H2209
‘ | l\ | Dichtschnur 14mm hart Glasfaser KK 2H2220
@, Kantenschutzprofil 7,5x5 TDA (2mm Blechstarke), VARIO 2H2410
Isolierplatte SL-Klappe TDA 212416
D Isolierung AT TDA 212420
: Isolierformstein PD 390x160x50 TDA, TDA40 212440
e e —

Gummipuffer Saugzug EbmPapst TDA 212410

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

Artikel Art.Nr.
Sinterlager Bronze PSMF 253220 A51 VCA, TDA 2M5210
Getriebemotor Luftklappen LM24AP5-T.1 TDA 51470130
Flanschmutter fur V-Bugel EKA, TDA, CKA 3B4312
Turkontaktschalter MVV15 Schraubkontakt TDA 3D2410
m Gehéause f.Turkontaktschalter MV15 TDA, CKA, EKA 3D2412
Saugzuggeblase 180 mit Flansch VN, PN, TDA, VL 8C2410
o SHT-103-
Luftklappe Primér kpl. TDA PLO-00
R SHT-103-
Luftklappe Sekundar kpl. TDA SL0-00
Zubehor
! Aschenlade rechts Pellets 493x120x89 mm TDA15/25 1L2410
—>!4— Aschenlade rechts Pellets schmal 493x110x89 mm TDA15/25 1L2411
. I Aschenlade links TDA15/25 753x322x99 mm fir Scheitholz 1L2420
(—
& StellfulR M12x40 KK, PN, VN, TDA, CKA, TDA40, 2R1012
Ty ) . )
V ‘B R Aufhangevorrichtung f. 5 Gerate KK, VN, PE, PN, TDA, EVO 2X1016
ra Burste 65x100x1000 mm
.F \J VL 18-50, HV 15-50, TDA 2X2314

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

|  Bid | Artikel Art.Nr.
=r = «va“ Burste WT 48x100x1200 mm rund 2X2516
B —————— Spiel 14/1000 VL, VN, HV, TDA, TDA40 2X2320
A Federlasche f. Verkleidung (Klemmbereich 0,9 - 1,2 mm) TDA | 2P9120
Adapter fur Energiesparpumpe TC1 (RLA) 8A4209
Flachgetriebemotor-Einschub 3A5020
Dichtung Luftkanalwege 465x307x3 mm TDA 2H2430

Stellantrieb Elektrotherm m. Schalter ( Schichtventil / Motor
: 5A9208
: Umschaltventil)
@ Vorlauffihler VF202B

— PN, TDA, PNA anazl2

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkataloqg

Kombikessel

thermodual TDA 30-40
Leistungsbereich 8,4 bis 38 kW

Seite 1

1l
LOHBERGER

SHTL

Eine Marke von Lohbeiges,

Bild | Artikel | ArtNr. |
Verkleidungsteile
u L ‘ Bedienboardhalterung TC3 alte Verkleidung TDA 172440
" e }
Bedienboardtrager TC3 fir alte Verkleidung TDA 172442
Turen
‘ Dichtschnur 18 mm weich Glasfaser
) VN, TDA, EVO9/15, VARIO 2H2226
Al
Isolierformstein FT 380x320x70 TDA 212432
: | Isolierformstein PD 390x160x50 TDA, TDA40 212440
AulRenblech Fulltir 90° TDA, TDA40 2K2412
1 |
ZA_ -y Sicherungshebel fir Fillttre TDA 2K2416
v Verschlusshebel kpl. FT/AT TDA 2K2417
E Ascheture kpl. TDA 2K2420

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
Isolierschutz AT TDA 2Y2420
Aulenblech AT TDA 2K2422
Prallplatte AT 276.260.2 (optional) TDA40 2K2423
‘P M- L
‘ - Umbausatz Deckstein fur AT TDA30/40 2K2432
Brennkammer
e Roststein vorne rechts TDA40 2A24B2
e
: Roststein hinten rechts TDA40 2A24B3
) L j-‘“’ Roststein vorne links TDA40 2A24B4
Roststein hinten links TDA40 2A24B5
Pelletborennkammerstein rechts TDA40 2A24A2
jil -
e Pelletborennkammerstein links TDA40 2A24A3
\ﬁ\
Brennkammer rechts TDA40 2A24A7
- — b Brennkammer links TDA40 2A24A6
Brennkammerunterlage Isoplan 650x317x3 mm TDA40 212413

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

| Bild Artikel Art.NT.
)7 e Ausbrandstein vorne TDA40 2A24B8
Ausbrandstein hinten TDA40 2A24B9
Einh&ngeblech seitl. vorne/hinten 475x217 mm TDA40 2A24E1
Einhéngeblech mitte 475x186 mm TDA40 2A24E2
PL-Dusenkanal rechts 570x115 TDA40 2A24E3
PL-Dusenkanal links unten 570x182,5 TDA40 2A24E4
P PL-Dusenkanal links oben 570x154 TDA40 2A24E5
Isolierung Pelletbrennkammer 250x200x13 TDA40 212470

& Isolierung PE-SH 250x215x13 TDA40 212472

: Isolierung Brennkammer 650x290x13 TDA40 212474

o

Isolierung Roststein 200x100x13 TDA40 212476

Isolierung Ausbrandstein 198x156x13 TDA40 212478
Dichtschnur 16 mm Keramikfaser 2H2420

TDA, PNA, NZA, VARIO

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

PN, VN, VL, HV, EKA, TDA, EVO

Bild | Artikel Art.Nr. |
Rostkomponenten
Sekundarluftkanal Rost TDA40 2A2457 | 137,--
Rost f. Scheitholz (GuR) TDA 2A2456
%E%%%%H%%%FE%?H Rost mit Rohr und Hebel 226x131mm TDA30/40 2A2458
JollalallalloUsY
pe———— Rostwelle_2 634,5x12 TDA40 2C2412
o
Tragerblech kpl. f. Rostantrieb PN. TDA 2Y4220
= © Lagerbolzen f. Kurbelscheibe Rost PN, TDA 224210
Vs K
ER— Gelenkkopf f. Kurbelscheibe Rost PN, TDA 274212
\ —
.. . Sinterlager Bronze Rost SB-F 121812 A51 OM4212
U 12/18x12-24x3mm TDA, PN, PNA
Schenkelfeder Kipprost TDA, PN, PNA 2M4220
V-Bugel fir Rostmotor EKA, CKA, TDA, EVO 3B4310
e S Rostmagnet TDA, PN, PNA 3E4010 | 204,--
Regelung
Uberwurfmutter Lambda VL, PN, TDA 2P2210
e _ _ .
ﬁ STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C 3F4210

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

Artikel Art.Nr.
Zundelement HTH-Einsatz 79x11 mm 3C4322
EVO9/15, TDA30/40, PNA, VARIO
Zindung ohne Stecker EVO9/15, TDA40, PNA, VARIO 3C4320
Zundbasisrohr mit Kabel TDA30/40, EVO9/15 3C4324
Dusenrohraufsatz f. Zindung separat 6,5 mm 3C4323
TDA 40, EVO 9/15, VARIO
Tauchfihler o. Stecker (Boiler/Puffer) 4A2216
VN, HV, VL, PE, PN, PNA, TDA, DH

Flammfthler 2,5 m inkl. Stecker TDA, PNA 4A2410
Kabelverlangerungsset TDA 4C2412
Kabel m. Tlrschalter u. Magnetstecker TC1 TDA 4C2414
Kabelverlangerung Nr. 8 Luftklappen 164 cm 4C2423
Kabel m. Stecker f. Trenntrafo primar PN, TDA 4C4240
Kabel m. Stecker f. Trenntrafo sekundar PN, TDA 4C4242
Kaberverlangerung kap. Sensor 2600 mm TDA mit Vario 4C5114

Verlangerung Austragmotor Nr. 3 2650 mm
TDA mit Vario 45220

Sicherungshalter kpl.

VL, HV, PE, EKA, CKA, TDA, EVO, VARIO 4E4350
Trenntransformator TIM300=300 VA PN, TDA 4G4212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Bild Artikel Art.Nr.
Y
l/( \ Trenntrafo f. Zindung kpl. m. Verkabelung PN, TDA 8H4210
Regelung TC 1
Isolierscheibe Kunststoff mit Gewinde f. Lambda
VL, VN, PN, TDA 2p2212
(k; Lambdasonde mit Trafo PN, TDA 4A4220
Kabelbaum kpl. TC1 PN, TDA 4C4210
Thermocontrol Bedienboard TC1 o. Gehause PN, TDA 8A4210
Thermocontrol I/O-Platine TC1 PN, TDA 8A4212
Raumgerét analgog RTFH21 TC1 inkl. Beschreibung 2B21008
Regelung TC 3
Isolierscheibe Stahl mit Gewinde f. NGK-Sonde D38x5 mm 2P2211
Lambdasonde NGK 4A1020
Kabel mit 2 Stk Turschalter (TC3) TDA 4C2415
Sicherung 1,5 A trage 4E9019
Sicherung 10 A, FF superflink 4E9030
Thermocontrol Bedienboard gelb TC3 TDA, PNA 8A4230

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

| Bild Artikel Art.Nr.
Raumgeréat analgog RTFH TC3 inkl. Beschreibung B21010
Thermocontroll I/O.Platine TC3 TDA, PNA 8A4240
Erweiterung 1 fur I/O-Platine TC3 8A4215
Reinigungseinheit
RE Spiralenaufhangung TDA40 2A2475
.- RE Kurbelscheibe kpl. TDA40 2E2410
e RE Spiralen TDA40, PNA 2M2420
Jf -—t RE Pleuel 224 mm kpl. TDA40, PNA 2E2413
RE Mitnehmer Index 01 (bis Serie 9) TDA40 2E2414
RE Mitnehmer Index 03 (ab Serie 10) TDA40 2E2415
@ RE Hebelwelle TDA40 2E2416
Getriebemotor Warmetauscher u. Aschebox
CKA, TDA40, PNA 3A4320
Sonstiges
; 5 Isolierformstein PD 390x160x50 mm (bis Serie 63) TDA 212440
e Silikon hitzebestandig 310 ml (Kartusche) 2H2302
Dichtschnur 14 mm Glasfaser hart KK 2H2220

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

Bild | Artikel ATt
Zubehor
Aschenlade links 871x305x71 mm f. Scheitholz TDA30/40 1L2422
Aschenlade rechts 490x125x89 mm f. Pellets TDA30/40 1L2412
Kriicke 10x425/120x30x20 mm TDA40, VN 2X2310
Kriicke 10x780/120x30x2 mm TDA40, VN 2X2312
Stellfull M12x40 CKA, TDA, VN, PN, PNA, KK 2R1012
F°ols e Aufh@ngevorrichtung f. 5 Gerate 2%X1016
- KK, VN, PE, PN, TDA, EVO,
- Birste 65x100x1000 mm VL, HV, TDA 2X2314
. Birste 48x100x1200 mm rund TDA, NZA 2X2516
Spiel3 14x1000 mm VL, VN, HV, TDA 2X2320
Adapter fur Energiesparpumpe TC1 (RLA) 8A4209
Flachgetriebemotor FGA103 (Einschub) Vario, VCA 3A5020
Dichtung Luftkanal 465x307x3 mm TDA 2H2430
Stellantrieb Elektrotherm. m. Schalter M30x1,5 stromlos offen 5A9208
/\
\ 5 Abdeckung MeRR6ffnung Rauchrohr PN, PNA, VN, TDA40 274214

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

Bild Artikel Art.Nr.
Stiftgehduse AMP MATE-N-LOK 2 polig 4C9720
Vorlauffuhler VF2028 TDA, PN, PNA 4A4212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog

Scheitholz-Wohnheizzentrale
VARIO AQUA

Seite 1

Leistungsbereich 4,5 - 14,9 kW LOHBERGER

SHTL

Eine Morke van Lohbeige,

Artikel Art.Nr. |
Verkleidungsteile Stahl
SV Stahl Deckel 585x361x50,8 mm VARIO 1B2728
SV Stahl Front breit 640x190x25 mm VARIO 1B2726
SV Stahl Front schmal 640x95x25 mm VARIO 1B2724
SV Stahl breit links/rechts 362x190x25 mm VARIO 1B2722
SV Stahl schmal links/rechts 362x95x25 mm VARIO 1B2720
5'\7
,\\j Seitenverkleidungselement Stahl kpl. 362x310x26 mm VARIO | 1B2730
Frontverkleidungselement Stahl kpl. 640x310x26 mm VARIO 1B2732
Verkleidungsteile Speckstein

SV Speckstein seitl. links/rechts schmal 362x95x25 kpl. 1B2740

bestehend aus:
SV Speckstein 1B2710
Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310
Gewindeeinsatz M6, 10x11,5 2P9020
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Artikel Art.Nr. |

SV Speckstein seitl. links/rechts breit 362x190x27 kpl. 1B2742
bestehend aus:

SV Speckstein 1B2712

Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Gewindeeinsatz M6, 10x11,5 2P9020

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

SV Speckstein Front schmal 640x95x27 kpl. 1B2744
bestehend aus:

SV Speckstein 1B2714

Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Gewindeeinsatz M6, 10x11,5 2P9020

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

SV Speckstein Front breit 640x190x27 kpl. 1B2746
bestehend aus:

SV Speckstein 2B2716

Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Gewindeeinsatz M6, 10x11,5 2P9020

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

SV Speckstein Deckplatte 583x362x27 kpl. 1B2748
bestehend aus:

SV Speckstein - Deckplatte 1B2718

Gewindeeinsatz M6, 10x11,5 2P9020

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

Verkleidungsteile Sandstein

SV Sandstein seitl. schmal links/rechts 362x95x25 kpl. 1B2760
bestehend aus:

i SV Sandstein 1B2750

Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

SV Sandstein seitl. breit links/rechts 362x190x25 kpl. 1B2762
bestehend aus:

SV Sandstein 1B2752

Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

SV Sandstein Front schmal 640x95x25 kpl. 1B2764
bestehend aus:

SV Sandstein 1B2754

Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

SV Sandstein Front breit 640x90x25 kpl. 1B2766
k bestehend aus:

; SV Sandstein 1B2756

{ Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310

Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019

Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild Artikel Art.Nr. |
SV Sandstein Deckplatte 583x362x25 kpl. 1B2768
bestehend aus:
SV Sandstein - Deckplatte 1B2758
Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1
Verkleidungsteile Wenge
SV Wenge seitl. schmal links/rechts 362x95x25 kpl. 1B2780
bestehend aus:
SV Wenge 1B2770
Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310
Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1
SV Wenge seitl. breit links/rechts 362x190x25 kpl. 1B2782
bestehend aus:
SV Wenge 1B2772
Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310
Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1
SV Wenge Front schmal 640x95x25 kpl. 1B2784
bestehend aus:
SV Wenge 1B2774
Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310
Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1
SV Wenge Front breit 640x190x25 kpl. 1B2786
bestehend aus:
SV Wenge 1B2776
Dichtband selbstklebend 8x2 2H4310
Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1
SV Wenge Deckplatte 583x362x25 kpl. 1B2788
bestehend aus:
SV Wenge - Deckplatte 1B2778
Spreitz -Gewindeeinsatz M6 N22 BN 1050 2P9019
Schraube metr. Senkkopf M6x14 DIN965 6S66C1
][ﬂ’ o Y|
L [ Tragerblech Bedienboard SBG VARIO 172740
Abdeckung Bedienboard SBG VARIO 172742
Doppelkugelschnapper EVO 9/15, VARIO 174380
W ppelikug pp

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

Bild | Artikel Art.Nr.
Turen
v
Dichtschnur 12mm Glasfaser schwarz

VN, TDA, EVO 9/15, VARIO, TAVO 2H2510

Dichtschnur 16mm weich Glasfaser
EKA, CKA, TDA, TAVO, EVO 9//12/15, VARIO 2H4320
L Gehange 1 unten kpl. M10 sw. vz. TAVO, VARIO ab S06 2K2522
h Gehange 2 M8, EVO 9/15, VARIO/Fortis 2K4361
Scheibe aussen 432x388x4 mm VARIO 2K2710
Scheibe innen 432x365x4 mm S1 bis S3 VARIO 2K2712
Scheibe innen 432x350x4 mm ab S4 VARIO 2K2714
i\ Tarverriegelung kpl. VARIO 2K2724
Hubmagnet fur Turverriegelung VARIO 3E2710
Torsionsfeder fur Tire VARIO 2K2740
Sechskant-Schlissel m. Griff 6x150 EKA, CKA, VARIO 2R4320

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

Bild | Artikel | Art.Nr. |
Brennkammer
Brennkammerstein 15 kW EVO 15, VARIO 2D4314
Flammfthlerhiilse 235mm EVO 9/15, VARIO 2G4317
Dichtschnur 8mm EVO 9/12/15, VARIO, VISIO 2H4317
Dichtschnur 10mm hart EVO 9/15, VARIO 2H4321
fo e Zughaube geschw. VARIO 22744
i ‘."\.‘ - ‘If
Klemmwinkel Zugplatte VARIO 2A2745
| FR-Auskleidung links/rechts 420x172x30 mm VARIO 212710
‘ ‘ H FR-Auskleidung hinten li/re 420x105x30 mm VARIO 212712
‘ FR-Auskleidung hinten 420x289x30 mm VARIO 212714
’ m N Ausgleichsleiste 1, 140x82 mm EVO 9/15, VARIO / fiir NA3LE
E ’ Zellradschleuse 2N4310
| Ausgleichsleiste 2, 134x76x15 mm EVO, VARIO / fur N43LT
Zellradschleuse 2N4310
K Zundung kpl. EVO 9/15, TDA40, VARIO, PNA 3C4320
Dusenrohraufsatz f. Zindung separat 6,5 mm 3C4323
VARIO, PNA, EVO 9/15, TDA 40,
% Zundelement HTH Einsatz L=79mm, d=11mm 3C4322
EVO 9/15, TDA40, PNA, VARIO

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Artikel Art.Nr.
Feuerraumeinsatz 452x281x65 mm VARIO 2N2710
Rostkomponenten
Rost kpl. ohne Motor VARIO 2A2710

Einlegerosthalfte VARIO

(Preis per Stiick) 2A2722

\ N Isolierung Rostantrieb 350x81x5 mm VARIO 2H2715
b

g s Isolierung Rostantrieb 350x81x5 mm VARIO 2H2716

i\ Isolierung Rostantrieb 95x95x5 mm VARIO 2H2717

Rastfeder VARIO 2M2722

Druckfeder 92,4x22,4x8 mm VARIO 2M2724

Druckfeder 19,7x11,2x4,3 mm VARIO 2M2726

Getriebemotor LM230A-S.1 SHT Rostantrieb EKA, CKA, VARIO| 3A4310

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

Bild | Artikel | Art.Nr. |
Forderelemente

e e 3

Getriebemotor LM24A-SR-F Luftgehdause VARIO 3A2712

Schraube metr. zyl. M5x50 DIN84 EVO, VARIO 6S25Y1

@ Lagergehause EVO 9/15, VARIO 2C4330

/ Motorwelle f. Antrieb Zellradschleuse EVO 9/15, VARIO 2C4331

6 Distanzhilse EVO 9/15, VARIO 2C4332

@ Kettenrad Z14, d=17, Nut EVO 9/15, VARIO 2E4313

& Kettenrad 232, d=14,Nut EVO 9/15, VARIO 2E5103
—

Antriebskegi:/gGE/-llaélilm(\Sgleger inkl. SG 2E4322

,} Verschluf3glied 06B-1-E m. Feder EKA, CKA, EVO, VARIO 2E4330

\\“ Konsole Kettenspanner EVO 9/15, VARIO 2Y4330

Kunststoffgleiter EVO 9/15, VARIO 2EA4317

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

| Bild Artikel Art.Nr. |
Dichtungsprofil PRG50400 Profil Nr. 5707 EVO09/15, VARIO 2H4332
Schnecke Einschub 243,5mm EVO 9/15, VARIO | 2G4320
Sinterlager Bronze SB-F 20/26x15-32x3 VARIO, PNA 2M2710
Sinterlager Bronze PSMF 162212 A51 oM4310
EKA, CKA, EVO, VARIO, VISIO
Sinterlager Bronze SB-F 10/16x10-22x3, A51, OM4311
EVO 9/15, VARIO, VISIO
Druckfeder 1.6x12.5x24x3.5 Tur EVO 9/12/15, VARIO 2M4314
Kugellager 6003 2RSH EVO, VARIO 2M4390
Zellradschleuse kpl. EKA, CKA, EVO, VARIO 2N4310
::i \ : | °: Ausgleichsleiste 1 140 x 82 EVO 9/15, VARIO 2N4316
Ausgleichsleiste 2 134x76x15 EVO, VARIO 2N4317
Regelung
PMA Clip SFH-12-0 EVO 9/15, VARIO 374320
Né&herungsschalter kap. Sensor M18x1 VARIO 3D5221

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

| Bild Artikel Art.Nr.
Jf_ [ Erdungsfahne EVO 9/15, VARIO, PNA 4C4364

é\” Flammfthler NiCr-Ni 1,5 m mit Stecker, Hilse 225 mm
& ) EVO 9/15 4AdsLl
Kabelbaum kpl. VARIO 4C2712

—— T\\
W Verbindungskabel 1m Regelung EVO 9/15, VARIO 4C4323
4
Adapterkabel fir Saugzuggeblase EVO 9/15, VARIO 4C4329
Saugzuggeblase 150 EKA, CKA, EVO, VISIO 8C4310
Sicherungshalter kpl.
VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO 44350
Sicherung 2,5 A, trage
EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO 4E9023
Kondensator 1uF/ 220V f. Saugzug fir 8C4310 4H4310
Bedienboard grau EVO 9/15, VARIO, Memo BRIl & 111 8A4316
Hauptplatine EVO 9/15, VARIO 8A4328
Raumtemperaturregler REV24 m. digitaler Schaltuhr
EVO 9/12/15, VARIO B31003
(wenn DEFEKT uber Kundendienst - NEU Uber Vertrieb)

Raumtemperaturregler Funk REV24RF/Set B31052

(wenn DEFEKT uber Kundendienst - NEU uber Vertrieb)

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 10

Bild | Avrtikel Art.Nr. |
Reinigungseinheit
Kettenrad Z13 d=12 Bund mit Bohrung VARIO 2E2710
ool pl-141.13 Antriebskette 06B-1, 113 Glieder VARIO 2E2720
s Kettenrad Z14, d=14, Nut - fiir Rotek
e ) EKA, CKA, EVO, VARIO 2B4312
aVan
Sinterlager Bronze PSMF 182430 VARIO 2M2708
Sinterlager Bronze PSM 121816 VARIO 2M2709
Turbulator 1015x52x1 mm VARIO 2A2730
Welle fur Turbulator VARIO 2A2732
Welle f. Antrieb Reinigung VARIO 2A2734
Sonstiges
Rohradapter EVO 9/15, VARIO 2G4322
Ansaugflansch kpl. EVO 9/15, VARIO 2G4324
O-Ring Di=80mm d=4mm EVO 9/15, VARIO 2H0026
Dichtschnur 16mm Keramikfaser TDA, VARIO, NZA 2H2420

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 11

| Bild Artikel Art.Nr.
‘ l\ Dichtschnur 18mm weich Glasfaser VN, TDA, EVO, VARIO 2H2226
@ Dichtband 8x2 selbstklebend EKA, CKA, EVO, VARIO, TAVO 2H4310
\
‘\ Q ‘/ Dichtschnur flach FIBERFAX 9x3,2 EVO 9/12/15, VARIO 2H4311
\\\\_(‘
Dichtschnur 8mm VISIO, EVO 9/12/15, VARIO 2H4317
Dichtschnur 10mm hart EVO 9/15, VARIO 2H4321
' \ Dichtung UTB 52x39,3x2 mm EVO 9/15, VARIO (Messo6ffnung
(> > - 2H4328
J am Saugzuggebléase)
Isolierung Rostantrieb 192x167x5 mm VARIO 2H2714
Dichtung Putzdeckel 80x80x5 mm VARIO 2H2720
1| Silikonpuffer PON_SJ530, 7,9x2,2mm EVO 9/15, VARIO 2L4310
p A
a‘ Zellgummidichtung NE 10x3 mm selbstkleb. (Behélter) VARIO | 2H5210
Isolierung VK vorne unten 360x305x30 mm VARIO 212750
Isolierung VK vorne oben 365x295x30 mm VARIO 212751

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 12

| Bild Avrtikel Art.Nr.

Isolierung VK Deckel 520x290x30 mm VARIO 212752

Isolierung VK links/rechts 997x355x25 mm VARIO 212753

Gummipuffer Type D 25x10, M6x12 EVO 9/12, VARIO 2L4312

Hohenverstellschraube M10x020 EVO 9/15, VARIO 2R1016

Entleerhahn 1/2" selbstdichtend mit Kappe
EKA/CKA/EVO 9/15/Vario Aqua 274315
— Entluftungsstopfen C 1/2"

A y EKA, CKA, EVO12, EVO 9/15, VARIO 274320
4

' ‘ Kabelverschraubung M16x1,5 EKA (schwarz) 375116

CKA, EVO 9/15, VARIO
SK-Mutter f. Kabelverschraubung M16x1,5 375117
EKA, CKA, EVO 9/15, VARIO

Thermische Ablaufsicherung TAVO, VARIO 3F2510

Ladeventil Laddomat 57° EVO 9/15, VARIO 5B4312

Gasfeder 100N (Behalter) VARIO 2M0008

Burste 40x45x740mm, Kopf 90° abgewinkelt
EVO 9/15 VARIO 2X2520
Sinterlager PSMF 121810 A51 VARIO 2M2711

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 13

Artikel Art.Nr.
Sicherheitsventil 3 bar 3/4" TAVO, EVO, VISIO, VARIO 5C9220
(?__.__, Temperatur-Regler m. Anlegefihler 40-70°, M30x1,5 5A9012
- , "

JLE v E_E Gewindetiillen-Set 1 (3-fach), DN25 5C9112
';SL Dreiwege-Mischventil 1 m. UM EVO 9/15, VARIO 5B9312
ﬁ Therm. Ricklaufanhebung 1" PUV 3001 Al11017
\ "

= @ Verschlu3bolzen ISK M8x40 mm Uberdreht VARIO 2K2764

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 1

"

Ersatzteilkatalog LOHBERGER

Pellet- 5_@@

Schneckenférdersystem ek von ot
VARIO
| Bild Artikel Art.Nr.
Motorwelle Lenze 2C5120
Kettenrad 212, d=20 mm, Nut 2E5110
VerschluRglied 08B-1-E gekropft 2E5122
ofialol-141-18 Antriebskette 08B-1, 63 Glieder, Einschub 2E5133
Kettenrad Z57, d=25x7 mm 2E5225
Schnecke seelenlos, per m 2G5110
\ Fallrohr schrag, ohne Initiator 2G5141
/ Sonderfallrohr schrag PE 2G5142
@=C
HH n
o Fallschachtadapter f. Einschub 2G5144

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
: Fordersiloschlauch (per m) 2G5210
Schnecke Einschub Behalter/Vario m. Schleuse 2G5230
BT ERR
PE= 520 mm, PN= 490 mm
1,_ |
Dichtung Flansch (Behalter) 120/120x71/71x3 mm 2H5120
Zellgummidichtung 40x3 mm selbstklebend 2H5220
Seegering A30, DIN 471 2M5170
Seegering J72, DIN 472 2M5171
Schlauchklemme 90-110/12 mm 2P5116
Drehlager 'Initiator’ 2P5130
Flachgetriebemotor FGA103
VARIO, VCA, Behalter 3A5020
Naherungsschalter kap. 24 V, M30 m. Stecker 3D5217
Einschubfihler m. Silikonleitung 4A5210
Kabel Einschub '2' 4C5110
Verlangerung Austragmotor Nr. 3, |= 2650 mm 4C5220

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Artikel Art.Nr.
Einschub kpl. 'Initiator' 592 mm Schnecke 8C5114
Ubergabestation 'Initiator’ 8C5123
Kabeltille d= 14 mm 175110
< ‘;4’; Kettenrad Z17, d=20 mm, Nut 2E5114
:. a l: Kettenrad Z17, d=25 mm, Nut 2E5116
Kettenrad Z19, d=25 mm, Nut 2E5118
Kettenrad Z21, d=25 mm, Nut 2E5119
VerschluRglied 08B-1-E m. Feder 2E5120
Antriebskette 08B-1, 35 Glieder 2E5132
Brandschutzlaminat 150x90x10 mm 2H5110
Prallschutzmatte 1400x1200x4 mm schwarz 215120
Kugellager 1-reihig 6306 2RS1 2M5110
Flansch-Lager Y PFT 25 TF 2M5112

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

| Bild Artikel Art.Nr.
Flansch-Lager Y-UCFL (FYTB 25 TF) 2M5116
Befestigungslasche Spirale 2M5116
Montageschiene 1400 mm Prallschutzmatte 2P5124
—& Uberfuill-Schalter m. Feder 3D5112
@ Kabel Austrag '3' 4C5111
‘f/ Kabelverlangerung 4 m f. Antriebsstation 'Initiator' 4C5116
Q Kondensator 10uF (Getriebemotor Benzler) 4H5210
Kondensator 6uF, 400 V (ABM-Motor) 4H5212
Kondensator 8uF (Getriebemotor Lenze) 4H5215
Antriebsstation kpl. 'Initiator' 8C5131
Austragung m. Schnecke u. Motor 8C5222

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 1

Ersatzteilkatalog i
r LOHBERGER

Schnecken-
Saugférdersystem VCA
L h Visionconvey AIR

| | N
Riom | Heizraum passend fiir: §’H,-L@'§

Wohnraum

TDA/Vario/Evo/EKA/CKA/PN Eine Marke von Lohberger,
/B
Artikel Art.Nr.

Kabelttlle 23x8x18 (innen) 175212

Forder- u. Rucklaufschlauch DM 50 mm 2G5311
Stellful M12x100, 120/200 Liter-Behalter 2R1014
Maschengitter 183x65x3,5 mm 275260
Saugturbine Visionconvey Air 3A5212

Naherungsschalter kap. 24V m. Stecker u. Verschraubund 3D5219

= ok
Hubmagnet kpl. auf TDA/PN 3E5220
\ i P Steuerplatine Visionconvey Air EKA/CKA 4B5210
/' /
Relaiseeinheit auf TDA/PN 4B5212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Artikel Art.Nr.
Kabelbaum f. Saugturbine 4C5210
Kabel f. Austragmotor 4C5212
Relais Finder 65.31, 20A, 250V, f. Regelung TC1 4G5212
Schraube M5x10, DIN7500, Form D verz., EKA/CKA 6T15A1
Regelung Saugsystem kpl. Evo 9/15 8A5214
Kesseladapter Behdlter 100/200 I, EKA/CKA 8B5220
Kesseladapter Behdlter, Vario, Evo 9/15 8B5221
Kesseladapter, Evo 12 u. 9/15 8B5222
Deckel m. Prallschutz Evo 12 8B5223
Deckel m. Prallschutz EKA/CKA 8B5224
Schlauchabdeckung EKA/CKA 8B5225
Abdeckhaube f. Retourluft 8B5227

Deckel m. Prallschutz Evo 9/15 8B5228

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

| Bild Artikel Art.Nr.
Adapterrahmen f. Evo 9/15 8B5229
Saugzurbine kpl. m. Kabelbaum 8C5210
b phod gl Schnecke f. Erweiterung 1m 2G5250
Brandschutzmanschette rund 2H5216

Brandschutzlaminat 100x100x10 mm 2H5217

Zellgummidichtung EPDM 6x2 mm SK, VN, per m 2H5218

Prallschutzmatte 345x150x5 mm schwarz 215210

Prallschutzmatte 284x150x5 mm schwarz 215212

' \ Flanschlager-Y UCFL 205 (FYTB 25 TF) Vario 2M5116
Sinterlager Bronze PSMF 253220 A51, TDA 2M5210

el -
V- B Schlauchklemme 50-70/12 mm 2P5113
“ >
Rohrschelle 59-63_ mm Clip m. (_3umm|-Vacuumat oP5216
Visionconvey Air
Getriebemotor Visionconvey Air 3A5210

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

| Bild Artikel Art.Nr.
Verlangerungskabel STB 297 cm f. TCA 4B5220
Nachristsatz STB, Relais, Verlangerung, Stecker PN/TDA4 4B5222
b on .| STB Fallschacht zur Relaiseinheit inkl. Verlang. PN/TDA| 4B5224
Kabelverlangerung-Set X2/17 TDA m. Vario 4C5118
Kondensator 6gF 400V ABM-Motor 4H5212
Brandschutzadapterplatte 8B5226
Erweiterungstrog 1 m kpl. 8B5230
Austragung m. Schnecke u. Motor Visionconvey Air 8C5220
Staubfilter m. Filterschutzflies f. VAC-Saugturbine 3B5210

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Ersatzteilkatalog 2019

Pellet-Wohnheizzentrale

VISIO AQUA

Leistungsbereich 2 - 9 kW

LOHBERGER

SHTL

Eine Morke von Lahberger.

Bild | Artikel [ ArtNr.
Verkleidung
/T“"; »
| r] \‘! l Verkleidung hinten VISIO 1B4450
=1
'. \ 1 \ Verkleidung hinten links VISIO 1B4452
=
| \ : \ | Seitensteher vorne links metallic VISIO 1B4460
L |,
H{ = L Seitensteher vorne links Alu VISIO 1B4461
i |
\ \\‘ il \ l Seitensteher vorne rechts metallic VISIO 1B4462
pidl
1\ ; | Seitensteher vorne rechts Alu VISIO 1B4463
el
7\" Pelletdeckel kpl. VISIO 1D4410
Deckelkeramik Erde Ellipse VISIO 1D4374
Deckelkeramik Erde Quadrat VISIO 1D4375




| Bild Artikel Art.Nr.
. . 1D4340 -

ﬁl Deckel Keramik (verschiedene Farben und Formen) 1D4385

Turen

Sichtscheibe VISIO 2K4324

Dichtschnur 10 mm schwarz (Glasfaser weich) 2H4319

VerschluRbolzen K5 mattchrom VISIO 2K4352

Brennkammer

Brennschale VISIO 2A4011

Abdeckung RG-Schacht (alt) VISIO 2A4315

Zugplatte VISIO 2A4316

Abdeckung RG-Schacht (neu) VISIO 2A4317

Abdeckung Fallrohr VISIO 2A4318

HP-Halter Visio, Rio, Premio bis |ID 238049 3C4052

HP-Halter Visio, Rio, Premio ab ID 238050 (neu) 3C4053

o T Zundelement 270 W EKA, CKA, EVO, VISIO 3C4310




Bild | Artikel [ ArtNr. |
Forderelemente
w‘ Schnecke Einschub VISIO 2G4311
5 H
fi ;i Getriebemotor Einschub VISIO 3A4316
L.

 —— apterkabel Schneckenmotor
— Ad kabel Schneck VISIO 4C4327
Gewindestift M6x16, DIN914 verz. VISIO 6S96G1

Regelung
Flammflhler 1,5 m, Hilse 160mm

EKA, CKA, EVO, VISIO st
Hauptplatine 1R VISIO 4B4313

Kabelbaum kpl. VISIO
inkl. Flamm- u. Tachfuhler, Sicherung m. Sicherungshalter, 4C4324

Kondensator

Sicherung 2,5 A, trage
EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO R
Kondensator 1uF/ 220V f. Saugzug fur 8C4310 4H4310
Adapterkabel fir Saugzuggeblase EKA, CKA 4C4328

Saugzuggeblase 150
EKA, CKA, EVO, VISIO, VARIO, TWIST S
Sicherungshalter

VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO =l
Bedienboard kpl. Rika EVO 12, VISIO 8A4312




Bild Artikel ArtNr. |
Sonstiges
, - Farbspray Senotherm UHT600 metallic Gu3grau 150 ml 9A0284
T Flammflhlerhiilse 156mm EKA, CKA, TDA, EVO, VISIO 2G4316
-

3 ) Pumpe HUP 15-4.0 U 130 f. RLHG EVO, VISIO, TAVO 5P4312
g Silikon anthrazit, hitzehochbestandig Kartusche 310 ml 2H2302

p . Dichtschnur 12 mm Glasfaser schwarz TAVO, EVO9/15,
2H2510

VARIO
@ Dichtband 8x2 selbstklebend EKA, CKA, EVO, VARIO 2H4310
@ Dichtschnur 8mm VISIO, EVO, VARIO 2H4317
’ Dichtband EPDM 10x10 mm EVO12 2H4326
Dichtungsset f. RLA EVO, VISIO, TAVO, VARIO 2H4330
Einsatz f. Thermovarventil EVO, VISIO 3F4313
Differenzdruckwachter inkl. Befestigungsplatte VISIO 4A4320
="
e~ | Thermovarventil fur RLA ohne Dichtungen VISIO, EVO, TAVO 5B4310
.

Sicherheitsventil 3 bar 3/4" TAVO, EVO, VISIO, VARIO 5C9220




Ersatzteilkatalog

Scheitholzkessel

Thermosolid VL (Arbola H)

Leistungsbereich 8 bis 75 kW

Seite 1

L
LOHBERGER

SHTLL

Eine Marke won Lohbenge,

Bild Artikel | ArtNr. |
Tdren
Isolierformstein FT 572x302x50 mm VL, VN 212230
/ Isolierformstein RT 312x138x70 mm VL 18-25 212232
Isolierformstein RT 312x188x70 mm VL 35-75 212233
F . Prallplatte RT 280x110x3 mm VL 18-50 2K2210
Prallplatte FT 382x276x3 mm VL 18 2K2220
J JT Prallplatte FT 552x276x3 mm VL 25-50 2K2221
(/_5 Kunststoffgriff FT/AT orange VL, HV 2R2214
Brennkammer
Ausgleichsleiste Muldenstein VL 25, VN 22-33 2A2222
Querriegel 237x108x154 mm VL 18 2D2230

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

Bild Artikel Art.Nr.
Querriegel 302x155x108 mm VL 25, VN 22-55 2D2232
Querriegel 302x207x108 mm VL 35-75 2D2234
Seitenwandstein l?/rfrirékg;nr{}ilr 545x280x60 mm 2D2240
Seitenwandstein l?/rfr;rékgcr)nrclilr 655x330x60 mm 2D2242
Keilstein 197x120x175/60 mm VL 18 2D2243
fl Keilstein 267x175x175 mm VL 25-50, VN 22-33 2D2244
w T Bodenplattenstein 430x193x60 mm VL 18 2D2245
| Bodenplattenstein 545x263x60 mm VL 25-50, VN 2D2246
Bodenplattenstein Verlangerung 263x120x60 mm VL 35 2D2247
Bodenplattenstein V\?[I.SB ’R\jjlglg\lll\ﬁnd 263x181x60 mm 2D2248
Muldenstein 391x151x75 mm VL 18-25, VN 22-33 2D2250
Muldenste\i/nLksuE:_ZSIiO/’re\:/ 202:_2505&100 mm 2D2352
Muldenstein lang vorne/hinten 560x208x100 mm 2D2354

VL 35-55, VN 44-55

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild | Artikel ATtN.
Rostkomponenten
Einschubrost 406x230 mm inkl. Schrauben VL 18 2A2230
Einschubrost 500x292 mm inkl. Schrauben VL 25 2A2231
Einschubrost 469x292 mm inkl. Schrauben VL 35 2A2232
Einschubrost 608x292 mm inkl. Schrauben VL 50 2A2234
Einschubrost 605x302 mm inkl. Schrauben VL 75 2A2236

Rosteinsatz GufR 100x158 mm

VN 22-33, VL 18-25 2A2340
Rosteinsatz Guf} 160x153 mm
VN 44-55, VL 35-50 2A2s42
Rosteinsatz 174x174x50 mm
VL 75 2A2244
Regelung
i Schalter 1-polig m. Mittelstellung E/O/E, PE, HV, VL 3D2114

Doppelschalter m. Mittelstellung HV, VN 3D2115

Taster 1-polig T/0/T, VL 3D2134

' Hauptschalter 2-polig m. Lampe 3D2116

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

| Bild Artikel Art.Nr.
’ Microschalter Luftklappen VL, VN 3D2210
° Drehknopf f. Drehschalter (Regelung) VL, VN 3D2214
(IJ B STW Sicherheitstemperaturwéchter inkl. Schrauben 3F2310
N\ L!&s VN, VL
fis STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C
ﬁ PN, VN, VL, HV, EKA 34210
Lambdasonde Bosch o. Klemme 4A1010
) Rauchgastemperaturfiihler o. Stecker VL, VN, PE 4A2210
) 4
@ Tauchfuhler o. Stecker Boiler/Puffer VN, HV, VL, PE, PN 4A2216
“‘A Adaptersatz Thermocontrol (Abatec) VL 4C2210
- Sicherungshalter kpl.
ﬁ VL, HV, PE, EKA, TDA, CKA, EVO, VARIO 4E4350
= Sicherung 0,315 A flink (Regelung) VN 4E9017
Sicherung 3,15 A trage, VL, VN 4E9024
Sicherung 6,3 A trage, VL, VN, PN 4E9026
@% Trafo Lambdasonde (Abatec) VL 4G2220

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

| Bild Artikel Art.Nr.
Kondensator 3,3 gF, 63 V, 50 Hz (Luftklappe) VL 4H2210
Kondensator 330 gF, 35 V stehend (Abatec-Regelung) VL 4H2212
Kondensator 47 gF, 63 V stehend (Abatec) VL 4H2214
Eprom 27C256 Betriebssystem V1 (Abatec) VL 452210
Eprom 27C512 Betriebssystem V2 (Hainzl) VL 452212
Regelung (Hainzl) VN, VL 8A2020
Modulatoren
// \\ Modulator Bigelblech 118x150x42 mm (ab S4) VL 18 2A2280
/ \
\\ I Modulator Bigelblech m. Welle 164x230x50 mm (ab S9) VL 25| 2A2282
\
/ \\ I Modulator Biigelblech o. Welle 164x230x50 mm VL 35-50 2A2284
/ \
Sonstiges
‘E Aschenlade 710x378x137mm VL 25-50 1L2210
E Schutzblech inkl. Schrauben VL 18 2A2215
H Schutzblech inkl. Schrauben VL 25-35 2A2220

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

| Bild Artikel Art.Nr.
Schutzblech inkl. Schrauben VL 50 2A2216
Schutzblech inkl. Schrauben VL 75 2A2217
Umlenkdeckel VL 18 2A2260
Umlenkdeckel VL 25 2A2261
Umlenkdeckel grof3 380x245x4 mm VL 35 2A2262
Umlenkdeckel klein 204x245x4 mm VL 35 2A2263
Umlenkdeckel grof3 380x280x4 mm VL 50 2A2264
Umlenkdeckel klein 204x280x4 mm VL 50 2A2265
Umlenkblech 1 709x412x58 mm VL 18 2A2270
Umlenkblech 2 565x405x4 mm VL 18 2A2271
Umlenkblech 580x530x4 mm VL 25 2A2272
Fligelrad Saugzug V1, VL 2F2210
Fligelrad Saugzug V1, VL 75 2F2212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

| Bild Artikel Art.Nr.
i* 4 Flagelrad klein (2003) m. Bund HV, PN, TDA 2F4214
e\ = Sicherheitsbatterie L= 300 mm PE, HV, VL, KK 2G4110
Dichtung Putz6ffnung hinten HV, VL, VN 2H2110
g
i Dichtung Flansch 110/80/3 Sicherheitsbatterie HV 2H2130
Dichtung Saugzug 10 mm, Isoplan 750
VL 25-50, VN, PN, TDA 2H2209
Dichtung Saugzug 244x244x5 mm VL 75 2H2211
Dichtung Flies Putzoffnung VL 2H2212
‘ I\, | Dichtschnur 14mm weich Glasfaser PN 2H2221
Isolierformstein PD 578x262x50 mm
P ™ v VL 18-25, VN 44-55 212234
Isolierformstein PD 578x297x50 mm
. VL 35-75, VN 22-33 212235
Gummipuffer Saugzug VL, PN 212210
? Augenschrauben M14x70 VL, PN 2M2210
Winkelgelenk VL, VN 2M2212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 8

| Bild Artikel Art.Nr.

% Verschraubung RGT-Fiihler VL, PE, PN 2P2100

Uberwurfmutter Lambda VL, PN, TDA 2P2210

Isolierscheibe K\;JCs;t/leof;rﬁ _(I_ngvinde f. Lambda 2p2912

Isolierscheibe 38x22x2 mm f. Lambasonde VN 2P2213

—— Tauchhilse 1\//2L ||;:r\|,1§r%ilatt TG-15/16 272210

Fuhrungswinkel 20x20x3 mm VL 272220

Motor f. Saugzug (2 Kond.) VL 25-50 3A2208

Motor f. Saugzug (2 Kond.) VL 75 3A2209

‘; Getriebemotor Luftklappen VL, VN (gﬁgzgg)

& Hebel Turkontaktschalter HV, VL, VN 3D2111
AT

‘ . Tarkontaktschalter m. Kabel VL 3D2220

B & Kabelverschraubung PG M20x1,5 VARIO, VL, HV 372120

(:r‘:@ Luftklappe Primar VN, VL 8C2212

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.

Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 9

Bild Artikel Art.Nr.
Luftklappe Sekundéar VN, VL 8C2214
Saugzuggeblase 180 m. Flansch 8C2410

VN, PN, PNA, TDA, VL 18-50

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 1

Ersatzteilkataloq

1]
Scheitholzkessel LOHBERGER

Thermosolid VN

SHT..
Leistungsbereich 11 - 55 kW

Eine Marke von Lohbenges,

Bild | Artikel Art.Nr.
Tdren
Isolierformstein FT 572x302x50 mm VL, VN 212230
— ] Isolierformstein RT 310x200x70 mm VN 212242
F ‘ Prallplatte RT 290x135x2 mm VN 2K2324
(S) Schauglas PN, VN, TDA, CKA 2K4220
ﬁlj d& Turriegelnocke Aschebox VN, KK 2P2214
V Sterngriff Tiren VN 2R2210
Brennkammer
Ausgleichsleiste Muldenstein VL 25, VN 22-33 2A2222
Ausgleichsleiste Muldenstein 575x150 mm VN 44-55 2A2223
Querriegel 302x155x108 mm VL 25, VN 22-55 2D2232

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 2

| Bild Artikel Art.Nr.
Seitenwandstein l?/rfrirékg;nr{}ilr 545x280x60 mm 2D2240
Seitenwandsteir\I/ LBga;n;l(()ar\r;m;L §55x330x60 mm 2D2242
Keilstei\;leggj(E)l()?’S\)/(&I?S mm 2D2244
BodenpIatts/rILstZeg_)irngz’u\S/ﬁGBxGO mm 2D2246
Bodenplattenstein Ve\;IL I;gr:l:/vl\\/land 263x181x60 mm 2D2248
e
Seitenwand Verlangerung VNplus 2D2340
Muldenstein k\gizélgksére\?gtz f_(;%xZOleOO mm 2D2352
Muldenstein Ia\r}g \é%r_gzl’h\i/nl;[lezfgngOleoo mm 2D2354

Rostkomponenten

Einschubrost Unterbau inkl. Schrauben VN 22-33 2A2330
Einschubrost Unterbau inkl. Schrauben VN 44-55 2A2332
Rosteinsatz GuR VN 22-33, VL 18-25 2A2340
Rosteinsatz GuR VN 44-55, VL 35-50 2A2342

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 3

Bild Artikel Art.Nr.
Regelung
Frontfolie Regelung VN 252212
Hebel Tlurkontaktschalter HV, VL, VN 3D2111
Doppelschalter m. Mittelstellung HV, VN 3D2115
Schalter 2-polig m. Lampe Hauptschalter VL, VN 3D2116
Taster 1-polig T/0/T VL, VN 3D2134
Microschalter Luftklappen VL, VN 3D2210
o Drehknopf f. Drehschalter/Regelung VL, VN 3D2214
Turkontaktschalter m. Kabel VN 3D2310
<= STW Sicherheitstemperaturwachter inkl. Schrauben
g) =B, VN VL 3F2310
fie STB Sicherheitstemperaturbegrenzer 110°C 3F4210
~7 PN, VN, VL, HV, TDA, EKA, EVO12
)
(G Lambdasonde ohne Klemme BOSCH 4A1010
)
=~
.-.'/“-\
) % Rauchgastemperaturfihler o. Stecker VL, VN, PE 4A2210
Kesselflihler o. Stecker (Boiler/Puffer) VN, HV, VL, PE, PN 4A2216

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 4

| Bild Artikel Art.Nr.
\A Anzeigeplatine f. Regelung VN 4B2313
= Sicherungshalter
ﬁ VL, HV, PE, EKA, CKA, TDA, EVO, VARIO 4E4350
Sicherung 0,315 A flink VN 4E9017
Sicherung 3,15 A trage VL, VN 4E9024
Sicherung 6,3 A trage VL, VN, PN 4E9026
Regelung (Hainzl) VN, VL 8A2020 |1010,--
Modulatoren
Modulator kpl. VN 22/33 2A2250
Modulator kpl. VN 44/55 2A2251
N
Modulator Bigelblech 160x150x99 mm VN 22-33 2A2320
Modulator Bugelblech 160x150x92 mm VN 44-55 2A2322
Sonstiges
Umlenkdeckel VN 22-33 2A2310
P Umlenkdeckel VN 44-55 2A2312

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 5

Bild Artikel Art.Nr.
Nachheizklappe VN 22-34 2A2314
Nachheizklappe VN 44-55 2A2316
G Drehgestange kpl. L= 589mm VN 22 2C2212
(R Drehgestange kpl. L= 821 mm VN 44-55 2C2310
Fliigelrad groR3 (2003) VL, VN 22-55 2F2310
Fligelrad 180 fur 8C2410 2F2410
jr Flugelrad klein (2003) m. Bund HV, PN, TDA 2F4214
‘Pichtung Saugzug 10mm aus Isoplan 750 VL 25-50, VN, PN, TD4 2H2209
~ Dichtung Saugzug 3mm 2H2210
u\\ ‘ Dichtschnur 14mm Hart Glasfaser KK 2H2220
|

| L Silikon weil3, hitzebesténdig 2H2300

- Isolierformstein PD 578x297x50 mm VL 35-75, VN 22-33 212235

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 6

Artikel Art.Nr.

Gummipuffer Saugzug EbmPapst TDA 212410

Winkelgelenk VL, VN 2M2212

Drehlager VN 44-55 2M2310

Uberwurfmutter Lambda VL, PN, TDA, TDA40 2P2210

Isolierscheibe K\yll_ws;[}sliloflf:rﬁ ?SXVinde f. Lambda 2p2912

Isolierscheibe 38x22x2 f. Lambadsonde VN 2P2213

Stellfu? M12x40 KK, PN, VN, TDA, CKA 2R1012

Zylindergriff Umlenkplatte VN 2R2212

e Tauchhulse L= 150 mm gekerbt VN, KK 272212
(\l\] Abdeckung MeRRo6ffnunf Rauchrohr PN, PNA, VN, TA40 274214

“:’ ; Getriebemotor Luftklappen VL, VN 3A2220
(i;\' "?5f:f§ Luftklappe Primar kpl. VL, VN 8C2212
O. 5& Luftklappe Sekundar kpl. VL, VN 8C2214

Alle Preise exklusive Mwst.
Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



Seite 7

| Artikel Art.Nr.
Saugzugventilator kpl. VN 44-55, VL 75 8C2310

soiops 10 e

Fs st . Aufhangevorrichtung f. Reinigungsbirste etc. 2X1016
Kriicke 10x425/120x30x2 VN, TDA40 2X2310

Kriicke 10x780/120x30x2 VN, TDA40 2X2312

Spiel 14/1000 mm VL, VN, HV, TDA 2X2320

- Biirste 30x100x1000 mm VN 2X2330

Alle Preise exklusive Mwst.

Es gelten unsere allgemeinen Geschéaftsbedingungen.
Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler und Irrtum wird nicht gehaftet.



	01-Neue Generation TDA15-40_LIVO Aqua
	Foliennummer 1

	02-ET-Livo Aqua
	ET-PL19 CKA
	ET-PL19 EKA
	ET-PL19 EVO AQUA 9-15
	ET-PL19 EVO AQUA 12
	ET-PL19 HV
	ET-PL19 KK
	ET-PL19 NZA
	ET-PL19 PE
	ET-PL19 PN
	ET-PL19 PNA
	ET-PL19 TAVO AQUA (Modus)
	ET-PL19 TDA 15.25
	ET-PL19 TDA 30.40
	ET-PL19 VARIO AQUA
	ET-PL19 Vario VAR
	ET-PL19 VCA
	ET-PL19 Visio Aqua
	ET-PL19 VL
	ET-PL19 VN



